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 Mateja Povhe, županja |  PraprotKa 

Spoštovani občani,
slavnostna prireditev 16. praznika Občine Trebnje 

je bila vrhunec niza izjemnih dogodkov, ki so zazna-
movali naše junijsko praznovanje in so odmevali tudi 
daleč preko občinskih meja. Vsi ti dogodki niso po-
membni samo zaradi enkratnosti, ampak tudi za dol-
goročni prispevek k promociji občine. Vsak dogodek 
je bil dokaz, da skupaj lahko dosežemo izjemne stva-
ri. Ponovno smo si na svoja ramena oprtali trebanjski 
turistični koš, vanj naložili nekaj novega, drugačnega, 
posebnega. Turistično-kulinarična ponudba pod ime-
nom nove blagovne znamke Okusi Trebnje je bila pod-
laga za bogato paleto doživetij, ki so jo lahko občutili 
obiskovalci prireditve, ponudba je bila obogatena tudi 
na športnem področju, na katerem smo bili priča bor-
benosti rekreativnih in profesionalnih kolesarjev, ki je 
sledila v naslednjih dneh.

Predpoletno obdobje je bilo delovno zelo intenziv-
no, zaznamovano s povečanim obsegom operativ-
nih dejavnosti in implementacijo razvojnih naložbenih 
projektov. Smo pred začetkom izvedbe ključne nalož-
be leta – rekonstrukcije in prizidave športne dvora-
ne Osnovne šole Trebnje, ki smo jo prijavili za sofi-
nanciranje na javnem razpisu ministrstva, pristojnega 
za šport. Skupaj z občinsko upravo se zavezujemo k 
uresničevanju programov in vsakodnevnemu odgo-
vornemu delu, s čimer večamo zadovoljstvo in nad-
grajujemo skrb za občane. Imamo najboljši občin-
ski svet, pri katerem sta skrb za dobrobit občanov in 
sprejemanje pomembnih odločitev neizmerno cenje-
na. Pomemben deležnik pri napredovanju so krajevne 
skupnosti. Predsedniki, hvala, ker ste tako izjemni v 
tem, kar prostovoljno počnete.

Nedavno smo sprejeli nov Pravilnik o ohranjanju in 
spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v Občini 
Trebnje, ki poleg sedanjih ukrepov spodbujanja razvo-
ja kmetijstva in podeželja uvaja nove ukrepe podpo-
re. Začeli smo tudi s pripravo Občinske celostne pro-
metne strategije, ki bo ključni dokument na področju 
načrtovanja prometa v občini Trebnje v obdobju nas-
lednjih sedmih let, za izdelavo katere je Občina preje-
la nepovratna sredstva evropske kohezijske politike. 
Temeljno vodilo pri izdelavi je načrtovanje za občane 
z občani. Sodelovanje z javnostjo je nujen del demo-
kratičnega političnega sistema in urejanja prostora. 
Na področju infrastrukture in skrbi za okolje dosega-
mo velike korake naprej, oblikujemo občino v sodo-
ben prostor, ki nudi kakovostno infrastrukturo, katere 
urejenost je ogledalo občine. Medtem ko smo uspeš-
no zaključili z doslej najobsežnejšim projektom iz-
gradnje kanalizacijskega omrežja v občini v naseljih 
Odrga in Dolenje Medvedje selo z rekonstrukcijo vodo-
voda, nadaljujemo z novim naložbenim ciklom na po-
dročju gradnje cestne in komunalne infrastrukture po 
različnih delih občine.

Že drugo leto poteka participativni proračun. 
Občani velikokrat najdete rešitve za težave, ki jih ob-
čina sama še ni identificirala. Letos smo prejeli 16 
predlogov po meri občanov za nadaljnje glasovanje. 
Predlagali ste čudovite izboljšave in na številnih zopet 
ponudili svojo pomoč pri izvedbi, kar zelo cenim.

Na koncu bi se želela zahvaliti vsem vam, spošto-
vane občanke in občani, za podporo, zaupanje in so-
delovanje. Lepo je sodelovati, soustvarjati in sobivati 
v času in prostoru, ki nas vzajemno krepita in odpira-
ta nove dimenzije. ●
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Uredništvo Glasila občanov občine 
Trebnje, Goliev trg 4, 8210 Trebnje 
Ustanovitelj in izdajatelj: Občina Trebnje, 
Goliev trg 5, 8210 Trebnje 
Odgovorna urednica: Živa Zakšek 
Uredniški svet: Tanja Benedik,  
Vida Hočevar, Anže Kepa, Vanja Kovačič, 
Petra Pust Smolič, Vanja Štrumbelj,  
Živa Zakšek, Milan Žnidaršič 
Lektorica: Brigita Praznik Lokar 
Naslovnica: Sportida Photo Agency
Oblikovanje in prelom: Piktogram d. o. o.
Tisk: Para - d. o. o, Ljubljana
Naklada: 5.200 izvodov, ki se jih razdeli 
brezplačno vsem gospodinjstvom in 
podjetjem v občini Trebnje. 
Uredništvo si pridržuje pravico do objave, 
neobjave, delne objave ali krajšanja 
nenaročenih prispevkov v skladu s 
prostorskimi možnostmi in uredniško 
politiko. Prosimo, da posamezni prispevki 
ne obsegajo več kot 800 znakov s pre- 
sledki, priložene fotografije pa naj bodo 
v ležečem formatu JPG. Fotografij 
neprimerne kakovosti za tisk ne bomo 
objavili, prav tako ne bomo objavili 
fotografij, pripetih v datoteki Word. 
Prosimo, da s polnim imenom in priimkom 
navedete tudi avtorja prispevka in avtorja 
fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, 
da prispevkov, ki ne bodo podpisani s 
polnimi imeni avtorjev, ne objavi. 
V Glasilu občanov lahko brezplačno 
objavimo zahvalo ob smrti pokojnih občank 
ali občanov občine Trebnje v obsegu 800 
znakov s presledki. Spominskih objav ob 
obletnicah smrti ne objavljamo. Poslanih 
slik za objavo ne vračamo. 
V Glasilu občanov proti plačilu v skladu s 
sprejetim cenikom objavljamo tudi oglase, 
ki so pripravljeni za tisk, torej oblikovani 
in v primernih formatih: PDF v kakovosti 
za tisk in CMYK-formatu. Če kakovost ne 
bo ustrezna, bomo objavo oglasa zavrnili. 
Naročnik oglasa je dolžan spoštovati 
avtorske pravice glede uporabe fotografij 
in besedila v oglasnih sporočilih. Oglasi 
niso lektorirani. 
Prispevke lahko pošljete po elektronski 
pošti na e-naslov: glasilo.obcanov.
trebnje@gmail.com.
Rok za oddajo prispevkov za naslednjo 
številko je petek, 6. 9. 2024, predviden izid 
je v sredo, 18. 9. 2024.
Prispevki, ki jih bomo v uredništvo prejeli 
po tem datumu, bodo uvrščeni v naslednjo 
številko, če bodo še aktualni.

TREBNJE

Posledice hudega 
neurja s točo in 
močnim vetrom
  Blaž Ovnik, podžupan

Velik zahodni del občine Trebnje je 1. julija 
zajela večja ujma (neurje z močno točo), ki 
je največ škode povzročila na območju med 
Bičem, Zagorico, Pristavico, Velikim Gabrom, 
Šentlovrencem in Veliko Loko. 

Nevihta se je razbesnela v zgodnjih popoldanskih urah in povzročila 
obsežno uničenje. Poškodovanih je veliko lokalnih in gozdnih cest, javnih 
poti in druge cestne infrastrukture. Toča, blato, gramoz, veje in koreni-
ne so zamašili številne prepuste in odtočne kanale, kar je povzročilo veli-
ko škodo na javni infrastrukturi (nanosi peska, zdrte bankine, posedanje  
asfalta, sproženi plazovi).  Zaradi močnega vetra in toče je bilo poškodo-
vanih več strešnih kritin stanovanjskih, poslovnih in gospodarskih objek-
tov. Poškodovanih je bilo tudi okvirno 200 hektarjev kmetijskih površin 
(koruza, žito, krompir, sadno drevje, zelenjavni vrtovi). Po podatkih kme-
tijske svetovalne službe je bila škoda na večini pridelkov 70–100-odstotna.

Občina Trebnje je nemudoma izdelala predhodno oceno škode v obči-
ni, ki je bila posredovana na Upravo Republike Slovenije za zaščito in re-
ševanje pod okriljem Ministrstva za obrambo. Občina Trebnje v tem do-
kumentu tudi opozarja odgovorne službe, da je treba interventno očistiti 
lokalne vodotoke in po strugi navzgor izdelati suhe zadrževalnike in pre-
livne pregrade v izogib nenehnim sanacijam po neurjih.

Po grobih ocenah znaša škoda 1.330.000 EUR, vendar pričakujemo, 
da bo končna številka še višja, ko bo zaključen natančen pregled celot-
nega prizadetega območja.

Ob tej priložnosti smo zopet dokazali, da znamo v težkih trenutkih 
stopiti skupaj in pomagati ljudem, ki so utrpeli veliko škodo. Iskreno se 
zahvaljujemo Komunali Trebnje, gasilcem in vsem prostovoljcem za nji-
hovo predano, požrtvovalno in zavzeto delo po vremenski ujmi. ●



Občinski nagrajenci: Elizabeta Žlajpah,  
mag. Dušan Štepec, Anica Maraž in Uroš Zorman
 Joži Sinur, JSKD OI Trebnje |  Studio PraprotKa

V Trebnjem so na predvečer občinskega praznika, ki ga občina praznuje  
25. junija, pripravili slavnostno sejo Občinskega sveta Občine Trebnje, na kateri 
so zaslužnim posameznikom podelili občinska priznanja. Občina Trebnje se z 
občinskim praznikom spominja razglasitve Trebnjega za mesto. Na osrednji 
slovesnosti ob 16. prazniku so podelili plaketi in priznanji, slavnostna govornica 
pa je bila nekdanja evropska komisarka ter ustanoviteljica in kuratorka 
gibanja Ekocivilizacija dr. hc. Violeta Bulc. 
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Slavnostna govornica 
dr. hc. Violeta Bulc

organizacijah, spodbujanje izobra-
ževanja in skrb za celovito promo-
cijo vinogradniške gorice Lisec. 
Uroš Zorman pa je prejel priznanje 
Občine Trebnje za izjemne dosež-
ke pri vodenju Rokometnega klu-
ba Trimo Trebnje in vpliv na razvoj in 
prepoznavnost rokometa v občini in 
širše. V njegovem imenu je priznanje 
prevzela žena Katja Zorman. 

Prireditev, ki jo je povezovala 
Petra Krnc Laznik, je z izjemnim glas-
benim potepom zaokrožil Trio Vivere 
z Matjažem Robavsom, Aljažem 
Farasinom in Rokom Ferenčakom, 
ki ga je na klavirju spremljal Jaka 
Pucihar. ●

Zbrane je v uvodu nagovorila žu-
panja Občine Trebnje Mateja Povhe, 
ki se je med drugim ozrla na uspešen 
razvoj občine in napovedala nekate-
re načrtovane projekte. Violeta Bulc, 
ki sicer prihaja iz Trebnjega, se je v 
svojem poglobljenem nagovoru med 
drugim dotaknila bogate zgodovine 

mesta in njegovega razvoja ter šte-
vilnih drugih aktualnih tem. 

Osrednje mesto na prireditvi je 
kot vsako leto pripadlo letošnjim ob-
činskim nagrajencem. V Parku likov-
nih samorastnikov Trebnje so pode-
lili plaketi Elizabeti Žlajpah in mag. 
Dušanu Štepcu, priznanji pa Anici 
Maraž in Urošu Zormanu. 

Elizabeta Žlajpah je prejela plake-
to Občine Trebnje za prispevek k dvi-
gu ravni medicinske oskrbe v občini, 
pri čemer je z zgledom pokazala, kako 
pomembno je vlagati v prihodnost 
medicine s skrbnim in odgovornim 
prenosom znanja na mlajše genera-
cije zdravnikov. Mag. Dušan Štepec 
je prejel plaketo Občine Trebnje za 
prispevek k varstvu, raziskovanju in 
promociji kulturne dediščine Občine 
Trebnje ter spodbujanju odgovor-
nega odnosa do nje s poudarkom na 
podeželski stavbni dediščini in vi-
nogradniški tradiciji. Anica Maraž je 
prejela priznanje Občine Trebnje za 
aktivno delovanje v vinogradniških 

Letošnji občinski nagrajenci

Čudovite nagrade za nagrajence 
so pripravile klekljarice iz Društva
Praetorium Latobicorum.



Obeležili Baragov dan, 
spominski dan Občine 
Trebnje
 Maja Sušin |  Andrej Zupančič

Konec junija 1797 se je v Mali vasi rodil 
naš veliki rojak, misijonar Friderik 
Irenej Baraga. Kulturno društvo 
Trebnje v sodelovanju z Občino 
Trebnje spomin nanj ohranja s 
tradicionalnim Baragovim dnevom, 
ki je tudi spominski dan občine. 
Tudi letos so pripravili slavnostno 
akademijo in pohod po Baragovi poti. 
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Agencija za varnost (AVP) vsako leto posameznikom 
z večletnim udejstvovanjem na področju prometne pre-
ventive v organizacijah, ki vodijo delo, spodbujajo akcije 
ali sodelujejo na področju preventive in vzgoje v prome-
tu, podeli svečane znake AVP. Komisija za priznanja AVP 
je letos odločila, da prejme Jože Trlep zlati znak, Robert 
Pavlin srebrnega in Boštjan Zajc bronastega. Znake je 
prejemnikom na redni seji SPVCP Občine Trebnje 17. ju-
nija podelila trebanjska županja Mateja Povhe, ki se je ob 

21. junija so v trebanjski župnijski cerkvi darovali slo-
vesno mašo. Somaševanje je vodil upokojeni novome-
ški škof msgr. Andrej Glavan, ki je v nagovoru spomnil na 
Baragovo izjemno življenjsko pot in osebnost. Po maši je 
v kulturnem domu potekala slavnostna akademija, ki jo 
je z napovedmi spretno prepletla dr. Kristina Gregorčič. 
Zbrane je nagovorila županja Občine Trebnje Mateja 
Povhe, ki je poudarila, kako nam je Baraga lahko zgled v 
spoštovanju domačega in vključujočem sprejemanju raz-
ličnosti. Osrednji govornik je bil mag. Dušan Štepec, vod-
ja OE Novo mesto Zavoda za varstvo kulturne dediščine 
Slovenije. Slikovito je predstavil kraje, stavbe, dogodke 
in druge sledi, ki so v naši neposredni bližini povezani z 
Baragovo osebnostjo in njegovim imenom, dotaknil pa se 
je tudi tistih možnosti, ki do sedaj še niso izkoriščene, kot 
bi lahko bile. Kulturni program so s slovenskimi ljudski-
mi in umetnimi pesmimi oblikovale pevke domače vokal-
ne skupine Soreline. Zbrani so se po prireditvi zadržali ob 

tej priložnosti zahvalila za uspešno delo v SPVCP Občine 
Trebnje. Iskrene čestitke prejemnikom svečanih znakov 
AVP izreka tudi predsedstvo SPVCP Občine Trebnje. ● 

Podelili svečane znake Agencije  
za varnost
  Rajko Florjančič, SPVCP Občine Trebnje

prijetnem klepetu in dobrotah, ki so jih pripravili v Društvu 
podeželskih žena Tavžentroža. 

Dan pozneje, 22. junija, pa so se pohodniki zgodaj zjut-
raj izpred trebanjske cerkve podali na Baragovo pot. 
Zbrane je na pot pospremil Občinski pihalni orkester 
Trebnje, pohod pa je minil v prijetnem vzdušju. 

Barago zaradi njegovega pomembnega dela med sta-
roselci v Severni Ameriki poznajo in cenijo mnogi po sve-
tu. Prav je, da ga spoznavamo in ohranjamo spomin nanj 
tudi Trebanjci. ●
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Zmagovalci participativnega 
proračuna 
 Vanja Kovačič, Občina Trebnje

Med 1. in 15. junijem ste občanke in 
občani lahko glasovali za projekte, ki 
so bili predlagani v participativnem 
proračunu Občine Trebnje 
»Predlagam, odločam!« za leto 2024. 

pralnega stroja. Preostanek presežka v višini 13.975 EUR 
ostaja nerazporejen in se bo po potrebi namenil pokriva-
nju razlike med ceno programov in plačili staršev. 

Občinski svet je sprejel še sklepa o potrditvi do-
kumentov identifikacije investicijskih projektov (DIIP) 
Rekonstrukcija vodovodnega sistema Trebnje in 
Izgradnja kanalizacije v aglomeraciji Trebnje – 2. faza. 
Občina se bo v nadaljevanju projektov vključila v Dogovor 
za razvoj regij in se z njima potegovala za nepovratna 
sredstva v okvirni višini 2,5 milijona EUR. ●

Občinski svet Občine Trebnje se je v petek, 28. ju-
nija 2024, sestal na 3. izredni seji. Svetniki so v Svet 
Območne izpostave Javnega sklada za kulturne dejav-
nosti Trebnje imenovali Marka Šaleharja, Ivana Metelka 
in Franca Braneta Praznika, v Svet zavoda Osnovne šole 
Veliki Gaber pa Mateja Štepca, Silvo Korevec in Branka 
Longarja. Občinski svet je javnemu vzgojno-varstvene-
mu zavodu Vrtec Mavrica Trebnje izdal soglasje k pora-
bi nerazporejenega presežka prihodkov nad odhodki v 
letu 2024 v višini 28.883 EUR za nakup pomivalnega in 

Poročilo s 3. izredne seje Občinskega sveta
 Gorazd Koračin, Občina Trebnje

Izbirali ste lahko med 16 projekti na območju celotne 
občine. Zanje je bilo na voljo 50.000 EUR. Občanke in ob-
čani ste izglasovali deset projektnih predlogov v skup-
ni vrednosti 47.000 EUR. Svoj glas je na glasovanju od-
dalo 500 občank in občanov, starih nad 15 let s stalnim 
prebivališčem v naši občini. Ob tem izrekamo iskreno 
pohvalo vsem upokojencem, ki so pridno glasovali, saj 
je letos glasovanje potekalo le v elektronski obliki na 
spletni strani www.trebnje.si in ne tudi osebno kot lani. 
Dokazali ste, da nobena tehnološka ovira ni prevelika pri 
doseganju zastavljenih ciljih. Bravo!

Izvajanje projektov participativnega proračuna lahko 
spremljate na spletni strani www.trebnje.si na platformi 
»Predlagam, odločam!«. Če izvedba vseh projektov ne 
bo zaključena v letu 2024, se bo izvajanje projektov raz-
poredilo še v leto 2025. 

Izglasovani projekti in število prejetih glasov:
 

•	 Senčila za Medgeneracijsko točko  
Temenica – 95

•	 Ureditev otroškega igrišča v Velikem 
Gabru – 64

•	 Razgledna točka na Liscu – 44
•	 Oprema zunanjega igrišča pri PŠ  

Dobrnič – 38
•	 Rekonstrukcija prireditvenega odra na  

Veliki Loki – 37
•	 Ureditev igral v vaškem središču v 

Dolenjih Selcih 21 – 37
•	 Ureditev vaškega družabnega prostora 

na Ponikvah z otroškimi igrali – 35
•	 Dokončanje vaškega igrišča v  

Lukovku – 35
•	 Ureditev (dokončanje) vaškega središča 

v vasi Jezero – 29
•	 Nakup miz, klopi in zastav za vas  

Žubina – 26 ●



Trebnje • občinske novice  7

Sedaj že tradicionalni Parkirni teden bomo izvedli na 
zaprtem parkirišču pred stavbo Občine Trebnje med 16. 
in 22. septembrom 2024. Z zaprtjem želimo parkirišče 
spremeniti v prostor druženja in dogodkov, da vse ob-
čanke in občane, pa tudi vse obiskovalce spodbudimo k 
razmisleku o trajnostni mobilnosti in tem, zakaj ima lah-
ko omejevanje motornega prometa v javnem prostoru 
številne pozitivne učinke. Dan brez avtomobila, ki je si-
cer tradicionalno 22. septembra, bomo letos izjemoma 
izvedli že v petek, 20. septembra. Takrat bomo za pro-
met zaprli še celotno parkirišče za občinsko stavbo in 
s tem park razširili na celotno območje. Na dnevu brez 
avtomobila bo poleg drugih dejavnosti predvidoma po-
tekala tudi Popravljalnica koles, zato vabljeni, da svo-
ja kolesa takrat pripeljete na brezplačni servis. Če bodo 
potrebna večja popravila, boste na dogodku prejeli ku-
ponček za 20-% popust na ceno popravila. 

Vse posameznike, društva, zavode in podjetja, ki 
imate ideje za izvedbo različnih promocijskih, izobra-
ževalnih ali ozaveščevalnih aktivnosti, ki bodo v času 
Parkirnega tedna in dneva brez avtomobila predstavlja-
le drugačno rabo prostora, vabimo, da nas kontaktirate 
(na telefonsko številko 07/3481128 ali elektronski naslov 
dubravko.mikac@trebnje.si), saj lahko le z vašim sode-
lovanjem pripravimo atraktiven in zanimiv program, ki 
bo pritegnil vse generacije. 

V septembru bomo med drugim izvedli tudi delavni-
co za starejše, na kateri bomo govorili o pomembnosti 
telesne dejavnosti in mobilnosti ter se seznanili z obli-
kami trajnostne mobilnosti, ki so nam na voljo v obči-
ni. Občinska uprava Občine Trebnje pa bo med 9. in 27. 
septembrom izvedla mobilnostno akcijo, v sklopu kate-
re bomo zaposleni v občinski upravi na delo čim večkrat 
prišli na trajnostni način. ● 

Vabilo k udeležbi in 
soustvarjanju dogodkov 
Evropskega tedna 
mobilnosti 2024 
 Mateja Zupančič, Občina Trebnje  
 Arhiv Občine Trebnje

Evropski teden mobilnosti (ETM) 
bo kot vedno potekal med 16. in 
22. septembrom. Občina Trebnje 
tudi letos načrtuje večje število 
dogodkov in delavnic za udeležence 
vseh generacij.

V občini Trebnje poteka izdelava 
Občinske celostne prometne stra-
tegije Občine Trebnje (OCPS), ki jo 
sofinancirata Ministrstvo za oko-
lje, podnebje in energijo ter Evropski 
kohezijski sklad. Dokument pripravlja 
podjetje Acer iz Novega mesta s po-
dizvajalcem Razvojnim centrom Novo 
mesto. Gre za strateški dokument za 
celostno načrtovanje prometa s po-
udarkom na ukrepih za spodbuja-
nje trajnostne mobilnosti, ki cilja na 
spremembo potovalnih navad tako, 

da bomo več hodili, kolesarili, se vo-
zili z javnim prevozom in bolj varčno 
uporabljali lastna vozila. Za izdelavo 
kakovostnega dokumenta je ključno 
sodelovanje javnosti, zato vas vlju-
dno vabimo k udeležbi na prihajajo-
čih delavnicah in javnih razpravah, 
na katerih boste lahko podali svo-
je predloge o prihodnjih trajnostnih 
prometnih ureditvah v občini Trebnje. 
Vabila na dogodke bodo objavljena na 
spletni strani občine. ●

Občinska celostna prometna strategija 
Občine Trebnje
 Mateja Zupančič, Občina Trebnje



 Vanja Kovačič
Kar deset otrok romske skupnosti je v šolskem letu 
2023/24 redno in vzorno obiskovalo pouk. V znak pohvale 
za njihovo marljivo delo in zgled ostalim jih je v občinski 
stavbi sprejela županja Mateja Povhe.

Na sprejemu se je županja sreča-
la z 29 učenci in njihovimi mentor-
ji. Vsak je prejel praktično darilo za 
počitniške dni. Županja jim je česti-
tala za dosežke: »Vaš dosežek ni le 
osebni uspeh, ampak tudi spodbuda 
in ugled za šolo in celotno skupnost. 
Znanje je najboljša naložba, saj obro-
di sadove, ki jih nosimo skozi vse živ-
ljenje in so temelj za prihodnost.«

Z OŠ Trebnje so se sprejema ude-
ležili prejemnik zlatega priznanja iz 
angleščine Anže Zupan in mento-
rica Saša Bedene, prejemnika zla-
tega priznanja iz astronomije Ada 
Simončič in Aljaž Anžlovar pod men-
torstvom Andreja Anžlovarja ter tri 
zlata dekleta, ki so se odrezala na 
tekmovanju s področja slovenščine 
za Cankarjevo priznanje, Eva Štupar, 
Eva Starič in Metka Žlebnik z men-
torico Marjeto Kmetič. Na tekmova-
nju iz znanja francoščine je zlato pri-
znanje osvojila Alekseja Rosnaky pod 
mentorstvom Saše Bedene, v zna-
nju iz matematike za Vegovo prizna-
nje pa Mark Vidic pod mentorstvom 

Viktorije Pirc. Na sprejemu smo 
spoznali Brino Cesar, Gašperja Turka, 
Nika Korelca in Črta Kranjca z zlatim 
priznanjem na področju konstruktor-
stva in tehnologije obdelav ter njiho-
vo mentorico Marijo Strah. Na tek-
movanju v znanju Vesele šole sta 
zablestela Mark Skube in Samanta 
Strajnar pod mentorstvom Zvonka 
Simeunića. V znanju iz logične pošas-
ti pa se lahko pohvalijo Jaka Bratuž, 
Žan Samotorčan, Oskar Kralj, Lovro 
Bregar, Manca Vozel, Ema Korelec, 
Ita Franjga, Eva Gabrijel, Hana Uhan, 

V občini Trebnje kar 29 zlatih učencev
  Vanja Kovačič, Občina Trebnje

Učenci Osnovne šole Veliki Gaber in Osnovne šole Trebnje so se letos  
več kot odlično odrezali na tekmovanjih na različnih predmetnih področjih  
in si skupno priborili kar 30 zlatih priznanj ter številna druga priznanja.  
11. junija je tako županja Občine Trebnje Mateja Povhe v prostorih Centra za 
izobraževanje in kulturo Trebnje sprejela učence, ki so prejeli zlata priznanja  
na državnih tekmovanjih iz znanja, in štirinajst mentorjev, ki so jih na  
tekmovanja pripravljali.
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Sara Praznik, Nejc Ule, Mark Skube in 
Neža Šmid pod mentorstvom Martine 
Zupančič, Martine Nemec, Irene Gole 
in Franca Petelinca.

Na OŠ Veliki Gaber pa so z zlatimi 
črkami zapisana imena Lovro Kek, ki 
je zlato priznanje prejel na državnem 
tekmovanju iz biologije pod mentor-
stvom Vesne Rajar, Kai Kapetan z 
zlatim priznanjem iz znanja nemšči-
ne pod mentorstvom Stanke Kajba 
in Lara Cafuta z zlatim priznanjem iz 
znanja angleščine pod mentorstvom 
Mateje Stare. ●
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V okviru prireditve Iz trebanjskega koša se je 16. ju-
nija odvijal 16. Trebanjski kolesarski maraton Trimo v or-
ganizaciji Športnega društva Team 82. Na trasi družin-
skega maratona v dolžini 27 km in velikega maratona v 
dolžini 65 km se je zvrstilo skoraj 400 kolesarjev. Po pri-
hodu zadnjih kolesarjev v cilj smo v središču Trebnjega 
pričakali še kolesarsko karavano jubilejne 30. dirke 
Po Sloveniji, ki se je tradicionalno zaključila s ciljem v 
Novem mestu.

Že teden dni pozneje smo v Trebnjem v organizaci-
ji Kolesarske zveze Slovenije prvič gostili državno pr-
venstvo v cestnem kolesarstvu, in sicer 20. junija vo-
žnjo na čas in 23. junija cestno dirko s težkim vzponom 
na Grmado. V članski kategoriji sta v vožnji na čas sla-
vila Matej Mohorič in Urška Žigart, ki je uspeh ponovi-
la tudi v cestni dirki. Med moškimi se z naslovom držav-
nega prvaka ponaša Domen Novak. V kategoriji mlajših 
mladink smo imeli svojo predstavnico – 15-letno Laro 
Mehle z Gombišč pri Velikem Gabru, ki tekmuje v dresu 

novomeškega kluba Adria Mobil. V težki konkurenci je 
na kronometrski preizkušnji končala na petem mestu, v 
cestni preizkušnji pa na četrtem. Boris Praznik se je kot 
spremljevalec v tandemu z Janezom Cankarjem pomeril 
na trasi vožnje na čas v kategoriji parakolesarjev. 

Nedeljsko dogajanje je pospremilo lepo števi-
lo gledalcev, ki so pripravili čudovito navijaško kuliso. 
Največ kolesarskih navdušencev se je zbralo na vzpo-
nu na Občine in Grmado, v Knežji vasi in seveda v star-
tno-ciljnem prostoru v središču Trebnjega. Svoj pečat 
pa so pustili tudi naši izvrstni gasilci z območja celotne 
Gasilske zveze Trebnje, ki so kot redarji poskrbeli za var-
nost v prometu. Skoraj 100 se jih je ta dan zvrstilo ob tra-
si dirke, zato stokrat hvala. ●

Junij v znamenju 
kolesarstva
 Vanja Kovačič, Občina Trebnje  
 Sportida Photo Agency, Vanja Kovačič

V juniju je občino Trebnje 
zaznamovalo pravo kolesarsko 
vzdušje. Gostili smo kar tri dirke 
na svojih cestah, na katerih so se 
pomerili rekreativni in profesionalni 
kolesarji.

11. junija je v Športni park Trebnje 
med svojo trimesečno pot po Sloveniji 
prispela slovenska bakla, simbol 
olimpizma. Po uvodnem nagovoru 
županje Mateje Povhe in ambasador-
ja slovenske bakle, olimpijca Janija 
Klemenčiča, so se v prvi krog teka 
z baklo odpravili tekači Atletskega 
kluba Krka skupaj z Janijem, ki so 
plamenico predali nogometašem 
Nogometnega kluba Trebnje. V nas-
lednji krog so se podali rokometaši 
Rokometnega kluba Trimo Trebnje, 
enega najbolj uspešnih in prepoznav-
nih slovenskih rokometnih klubov. 

V zadnji krog se je podala tudi župa-
nja skupaj z vrhunskimi športniki. 
Rokometaša Roman Šavrič, udele-
ženec olimpijskih iger v Sydneyju leta 
2000, in Miha Zarabec, udeleženec 
olimpijskih iger v Rio de Janeiru leta 
2016 in povabljenec prihajajočih olim-
pijskih iger v Parizu, sta se predsta-
vila v uradnih dresih reprezentance 
in tako obujala spomin na nepozab-
no športno doživetje. Zaradi odsot-
nosti Jožeta Okorna, sicer dobitni-
ka bronaste paraolimpijske medalje v 
Heidelbergu leta 1972 in srebrne me-
dalje iz Arnhema na Nizozemskem 

leta 1980 v metu diska, je barve in-
validov zastopal Tone Kanc, trenu-
tni državni prvak v kegljanju med 
paraplegiki. Vsi športniki so nam pre-
nesli pomembno olimpijsko sporočilo:  
»Imamo olimpijske sanje!« ●

Slovenska bakla na poti do Pariza v Trebnjem
 Vanja Kovačič, Občina Trebnje |  Olimpijski komite Slovenije
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Prireditev Iz trebanjskega koša 
presenetila z modernejšo podobo 
in osveženimi vsebinami
 Eving

Sejemska ponudba pridelovalcev 
in ustvarjalcev občine Trebnje

Raper Trkaj s predstavo Repki

Ustvarjalne delavnice

Najmlajši so 

navdušili 

z izvrstnimi in

samozavestnimi 

nastopi.

Frušt'k na dekci

Aktivacija možgančkov

Ulice, ceste in trgi našega mesta: 
Slakova ulica
  Patricija Tratar, Knjižnica Pavla Golie Trebnje

Slakova ulica ima 44 hišnih številk. Je pretežno 
stanovanjska soseska z eno ali večdružinskimi 
hišami, na njej pa je prijavljenih tudi nekaj  
podjetij, samostojnih podjetnikov in javnih  
zavodov (Vrtec Trebnje, enoti Ostržek in Videk  
ter Zavod Montessori Z roko v roki). 

Slakovo ulico imamo v Sloveniji 
samo v Trebnjem. Od leta 1972, ko so 
z občinskim odlokom določili in po-
imenovali ulice v Trebnjem, do osa-
mosvojitve se je imenovala Ulica he-
roja Slaka. 

Jože Slak - Silvo se je rodil 26. 
avgusta 1902 v Gorenjem Vrhu pri 
Dobrniču. Po končani nižji gimna-
ziji in trgovski šoli se je zaposlil pri 

tudi član kmečke komisije pri CK KPS 
(Centralni komite komunistične par-
tije Slovenije). 12. avgusta 1940 je bil 
ponovno obsojen na deset mesecev 
zapora. Ob zlomu stare Jugoslavije je 
prišel iz zapora in v okolici Dobrniča 
organiziral narodnoosvobodilno giba-
nje. Septembra 1941 je postal politko-
misar novomeške čete. Pozimi 1941–
42 je na Frati pri Ajdovcu organiziral 
partizansko sprejemno bazo. V spo-
padu z italijansko patruljo (26. febru-
arja 1943 v Dolenji Straži pri Novem 
mestu) je bil ranjen in se nato sam 
ustrelil. Z redom narodnega heroja je 
bil odlikovan 20. decembra 1951. ●Zadružni zvezi. Sprva je bil pristaš kr-

ščanskosocialistične delavske mla-
dine, urejal je tudi delavski mladin-
ski list Mladi plamen. Leta 1933 je 
bil sprejet v Komunistično parti-
jo Slovenije, med letoma 1935 in 1937 
pa je bil zaradi revolucionarnega dela 
zaprt v Sremski Mitrovici. Po vrnitvi 
je bil dopisnik pollegalnih listov, leta 
1937 urednik Kmečke sloge, kasneje 



Poletje

Sredi junija so potekale tradici-
onalne športne igre SDS. Malo 
je zmanjkalo, da bi naša odboj-
karska ekipa ponovila popoln 

lanski uspeh, ko je osvojila prvo mesto. Je pa vseeno 
stala na stopničkah z osvojenim odličnim tretjim mes-
tom. Poleg ekipe v odbojki smo imeli tudi dva tekača, 
ki sta zmagala v svojih starostnih kategorijah v teku na 
600 m. Sodelovala je tudi košarkarska ekipa.

V juniju smo organizirali tradicionalni kres, tokrat v 
okolici Šentruperta, ki je bil zelo dobro obiskan. Hvala 
vsem, ki ste se ga udeležili.

Rezultat zadnjih evropskih volitev je bil zelo do-
ber. Rad bi se iskreno zahvalil vsem, ki ste oddali glas 
za Slovensko demokratsko stranko in s tem prispeva-
li k boljši prihodnosti.

Vsem želim, da bi v veselem in sproščenem vzduš-
ju lepo preživeli poletje ter si nabrali novih moči za pre-
ostanek leta.

Franci Kepa, poslanec državnega zbora

Pozabljena Temenica

Ko bo izšlo glasilo, bomo že pozabili na prvi dan v mesecu 
in na hudo neurje, ki je zajelo dobršen del občine, razen 
tistih, ki jim je toča povzročila obilno škodo na poljščinah 
in v vinogradih. Iz izkušenj vemo, da bo šla v pozabo voda, 
ki je s točo vred na hitro priletela izpod neba in povzro-
čila nevšečnosti predvsem na cestah ter poplavila trav-
nike in nekatera polja. Hkrati je vsa količina vode zopet 
opozorila na neurejenost in slab pretok reke Temenice 
ter njenih pritokov oziroma kanalov, po katerih voda pri-
teče v reko. 

Temenica že več kot desetletje ni bila temeljito ureje-
na od naselja Temenica do ponorov v Ponikvah. Pretirano 
jo je zaraslo drevje in v njej so se pojavili ovire, ki ovira-
jo in upočasnjujejo pretok. Marsikje je v njej polomljeno 
drevje, celo debela debla, ki so se zagozdila v strugi, da 
se voda zaradi tega enormno preliva iz struge po travni-
kih, kjer ostaja predolgo in povzroča rast slabe krme.

Nekoč so Temenico urejali predvsem mlinarji. Po pre-
nehanju mlinarstva jo je dokaj učinkovito urejalo takratno 
tako imenovano Vodno gospodarstvo. Potem je urejanje 

vodotokov birokratsko prevzelo Ministrstvo za naravne 
vire in prostor, v sestavi katerega je Direkcija RS za vode, 
v njej je Urad za upravljanje z vodami in v katerega sodi 
tudi Sektor območja spodnje Save s sedežem v Novem 
mestu (v Urad sodijo tudi drugi sektorji po Sloveniji), na 
koncu pa pride še koncesionar Vodnogospodarsko pod-
jetje Novo mesto. Že iz dolgih naslovov in stopnjevanja 
odgovornosti je lahko slutiti, da je proces odločanja in 
navsezadnje delitev državnega denarja dolgotrajen in 
marsikdaj jalov proces.

Tako je urejanje Temenice postalo takšno, kot je opi-
sano v uvodu. Vse slabše in slabše! V tokratni ujmi sama 
Temenica ni povzročila zelo velike škode. Toda kaj bo, če 
nas zajamejo še večje nevihte, ki jih lahko, glede na pod-
nebne spremembe, pričakujemo vsako leto?

Naj dodamo še nekaj dejstev o razvrščanju vodoto-
kov po pomenu v sektorju Spodnja Sava in prioritetah 
odločevalcev. Prvega reda so Sava, Mirna, Krka, Kolpa 
in Sotla. Vodotoki regijskega pomena so Kolpa, Sotla, 
Bregana in Kamenica. Pod druge potoke pa med drugim 
sodi tudi Prečna. Temenica z imenom v razvrstitvi poto-
kov ni omenjena nikjer. To pa seveda navsezadnje kaže 
tudi na odnos upravljalcev do reke.

V Svobodi se zavedamo, da je z reko veliko težav in še 
več jih bo, če ne bomo stopili skupaj in s prstom pokaza-
li na odgovorne!

Za varno bivanje doma
 Živa Zakšek

Vsak si želi živeti čim dlje v svojem domačem okolju, 
a zaradi številnih bolezni, pri katerih je potrebna nega 
ali pomoč, se številni starejši preselijo v varovana sta-
novanja ali domove za starejše, če se jim to seveda fi-
nančno izide. Zato na Ministrstvu za solidarno priho-
dnost sofinancirajo projekt »E-oskrba na daljavo«, ki 
ga izvajata Telekom Slovenije in Zveza društev upoko-
jencev Slovenije. Za vse, ki se bodo prijavili na razpis in 
bodo izpolnjevali razpisne pogoje, bo e-oskrba v celoti 
brezplačna do 30. junija 2025, ko bo začela veljati pravi-
ca do e-oskrbe iz Zakona o dolgotrajni oskrbi. 

In kaj pravzaprav je e-oskrba? To je storitev, ki sta-
rejšim, invalidom in kroničnim bolnikom omogoča sa-
mostojnejše, bolj varno in neodvisno bivanje v doma-
čem okolju. Uporabnikom v primeru poškodbe ali bolezni 
omogoča enostavno 24-urno povezavo z asistenčnim 
centrom in organizacijo pomoči, če jo potrebujejo. 

Za dodatne informacije v zvezi z e-oskrbo se lahko za-
interesirani obrnejo na lokalna društva upokojencev. ●

Trebnje • oglasi/obvestila  11

Frušt'k na dekci



 Domen Rozman
Civilna zaščita je v sodelovanju s Skupno občinsko 
upravo Dol pri Ljubljani, Litija, Šentrupert, Šmartno 
pri Litiji in Trebnje v začetku junija za pripadnike enot 
Civilne zaščite Občine Trebnje in operativne člane 
Gasilskega poveljstva Občine Trebnje organizirala 
usposabljanje za uporabo radijskih zvez v sistemu ZARE. 
Usposabljanje so uspešno opravili vsi tečajniki. 

 Brane Praznik, OZVVZS Trebnje
V počastitev dneva državnosti so člani Območnega 
združenja veteranov vojne za Slovenijo Trebnje v 
sodelovanju z občinami Trebnje, Mirna, Šentrupert, 
Mokronog-Trebelno, Slovensko vojsko, Zvezo 
veteranov Dolenjske in Bele krajine in z drugimi 
domoljubnimi organizacijami 21. junija položili cvetje 
pri spomeniku na Medvedjeku. Občine sta zastopala 
župan Mirne Dušan Skerbiš in podžupan Trebnjega 
Blaž Ovnik.

 Leon Lobe 
V juniju je vaški odbor vasi Studenec in Pristava 
organiziral že četrto tradicionalno kresovanje ob 
dnevu državnosti in godu sv. Janeza Krstnika. 
Udeležilo se ga je večje število krajanov obeh vasi, ki 
so se družili ob dobrotah izpod rok vaških gospodinj 
in kapljici rujnega. Manjkale niso niti žar specialitete 
in dobra volja. Vesela družba se je poslovila z obljubo, 
da se zopet srečajo prihodnje leto. Zahvala velja 
vsem, ki so sodelovali pri organizaciji tega dogodka. 
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Dan Krajevne skupnosti  
Knežja vas
 Sara Špec |  Uroš Primc

24. junija je že enajsto leto na predvečer dneva držav-
nosti potekala prireditev Dan Krajevne skupnosti Knežja 
vas v Športno-rekreacijskem centru Rupa v Gorenjem 
Kamenju pri Dobrniču. Čez celoten dan je potekalo pe-
stro dogajanje, ki se ga je udeležilo okoli 250 prebivalcev 
in prijateljev Krajevne skupnosti Knežja vas. Namesto 
medvaškega turnirja v nogometu so se letos vasi pome-
rile v odbojki na mivki, v kateri je slavila ekipa Gorenjega 
Kamenja pri Dobrniču. Poleg odbojke so se lahko obi-
skovalci preizkusili tudi v badmintonu, zorbing nogome-
tu, petanki, balinčkanju in štrbunku. Kot že vsako leto 
doslej je tudi letos Domačija Gorc poskrbela za pano-
ramske prevoze krajanov s kočijo.

Posebnost letošnje prireditve je bilo medvaško ku-
hanje golaža, v katerem so se preizkusile ekipe iz vseh 
vasi naše krajevne skupnosti. Vsaka vas je pripravila 

enkraten golaž, ki je poleg palačink in peciva krajanov 
in krajank poskrbel, da nihče s prireditve ni odšel lačnih 
ust. Na koncu je celoten center razsvetlil še tradicional-
ni kres, ob katerem smo se zabavali pozno v noč. ●
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oratorij pa zaključili s skupno mašo v 
Trebnjem. Veseli nas, da se nam vsa-
ko leto pridruži toliko otrok, in upamo, 
da bo tako tudi v naslednjih letih. Vse 
zainteresirane animatorje tako vabi-
mo, da se nam pridružijo na prihod-
njih oratorijih. ● 

Letos je ponovno potekal orato-
rij v Trebnjem. Udeležilo se ga je 230 
otrok iz župnij Trebnje in Šentlovrenc. 
Pri organizaciji in izpeljavi je pomaga-
lo 60 animatorjev in veliko sponzor-
jev, ki se jim iskreno zahvaljujemo, da 
nam vsako leto priskočijo na pomoč 
in omogočijo vrhunsko organizacijo 
oratorija. 

Na oratoriju smo letos spozna-
vali preroka Daniela, ki je preko svo-
je zgodbe otrokom pokazal, da naj 
vedno verujejo v svojega Boga, ne 
glede na to, kaj se jim lahko pripe-
ti v življenju. Za otroke smo pripravili 

Dnevi svetovanja za znanje 2024
 Jasmina Pakiž, CIK Trebnje |  Laura Leskošek

Poletje je čas za nabiranje novih moči. Izkoristimo 
sončne dni za malo brezskrbnosti in odklopa ter nekaj 
počitka namenimo tudi možganom. Že septembra na-
mreč za vaše sive celice v sklopu Dnevov svetovanja za 
znanje (18.–20. september) na CIK-u pripravljamo zani-
mive nove vsebine. Popoldneva in dopoldne bomo na 
CIK-u gostili tri strokovnjakinje: logopedinjo, znanstve-
nico in svetovalko za celovito podobo osebnosti. 

Vas zanima, kako komuniciramo z otrokom in kaj vse 
vpliva na razvoj komunikacije, govora in jezika? 18. sep-
tembra bo z nami Alenka Kučič, logopedinja. Ali ves-
te, kateri mikroorganizmi živijo v vašem črevesju in ka-
tero zelenje jih hrani? 19. septembra bo na podobna 
vprašanja odgovarjala dr. Teja Klančič (PhD, Kanada), 

strokovnjakinja s področja metabolizma, genetike in 
prehrane. Ste morda med tistimi, ki imajo polne oma-
re oblačil, pa ničesar, kar bi oblekli? 20. septembra nam 
bo znanje o kulturi oblačenja in vedenja predajala Lea 
Pisani, svetovalka za celovito podobo osebnosti. ●

Danielovo zgodbo v obliki kratkega 
filma, velike in vodne igre, obiskali so 
nas predstavniki različnih društev in 
organizacij, kot so Slovenska vojska, 
Top Gym, skavti iz Novega mesta in 
gasilci iz PGD Občine. Za konec tedna 
smo se odpravili na bazen v Sevnico, 

Letos na oratoriju  
230 otrok
 Luka Lobe, Oratorij Trebnje  
 Arhiv Oratorija Trebnje

 Tanja Vrčkovnik Kravcar 
Prva dva tedna poletnih počitnic na CIK Trebnje preživimo 
v družbi osnovnošolcev v sklopu počitniških delavnic 
Cikoletje. Gre za enotedensko preživljanje počitnic, na 
katerih se otroci skozi sproščen in aktiven način naučijo 
nekaj novega.



Toni Kukenberger, 
ekokmetovalec
  Živa Zakšek

Ekološka kmetija Kukenberger je družinska 
kmetija z dolgoletno tradicijo. Že več generacij 
se ukvarja s pridelavo mleka. Leta 2011 jo je od 
svojega starega očeta prevzel Toni Kukenberger. 
Z Ekosirarno Kukenberger je začel pisati novo 
zgodbo, ki mu je pred osmimi leti prinesla naziv 
inovativni mladi kmet za leto 2016. Nov korak 
je storil letos s prenovo prostorov kmetije na 
Gorenjih Ponikvah. 

»Naše poslanstvo je 
navdihovati ljudi, da živijo 
zdravo in polno življenje.«
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Embalaža mora biti okolju prijazna in 
takšna, da ne vpliva na izdelke, ampak 
jih ohrani takšne, kot morajo biti. Zelo 
pomembno je zadovoljstvo zaposle-
nih. Treba jih je voditi na pravi način in 
jih motivirati, da radi delajo. Ne pa da 
delajo samo zato, da delajo. 

Se ljudje vse bolj zavedajo, kako po-
membna je kakovostna, zdrava in do-
mača, lokalna hrana?

Tega zavedanja je čedalje več, je 
pa treba vedeti, da je to nekaj, kar po-
časi vlagaš vase, pa naj gre za dobro 
ali slabo hrano. Ni problem, če enkrat 
na mesec popiješ gazirano pijačo ali 
se prenajedaš z nezdravimi prigriz-
ki. Če pa to delaš ves čas 30 let, se bo 
poznalo. Enako velja za zdravo hrano 

Zakaj ste se odločili preusmeriti v 
ekološko kmetovanje?

Na naši kmetiji smo od nekdaj de-
lali v skladu z zahtevami ekološke-
ga kmetovanja, saj nam teren niti ne 
omogoča intenzivne proizvodnje. 
Zato je tovrstno kmetovanje smisel-
no, sploh glede na to, da imamo ne-
posredno prodajo. To je naša dodana 
vrednost. 

Kaj je po vašem mnenju ključno za 
kakovostne izdelke?

Ključno je, da vse skupaj deluje kot 
sistem. Stvari pri pridelavi krme in 
skrbi za živali morajo biti urejene, saj 
imaš tako najboljšo možno surovino. 
Potem sta pomembni skrb za higieno 
in dovršenost procesov v predelavi. 

– če boš samo enkrat na mesec jedel 
zdravo hrano, vmes pa najcenejšo, ne 
boš zase naredil ničesar. 

Prav je, da ljudje o tem razmišlja-
jo in da jih tudi mi spodbujamo k temu. 
Hrane se na zunaj ne vidi, ne moremo 
se pohvaliti, kaj smo pojedli, vsak pa 
lahko pokaže, kaj ima v garaži. A bolj 
kot to, s čim se vozimo, je pomembno, 
kaj imamo vsak dan na mizi. Zato je 
prav, da ljudje o tem razmišljajo, da 
pojejo manj, a kakovostno hrano.

Po mojem mnenju se ljudje še pre-
malo zavedajo pomena kakovostne 
hrane. K nam so po naše izdelke hodili 
ljudje, ki so jim zdravili raka, zdaj pa jih 
ni več naokoli. Treba je razmišljati prej 
in na dolgi rok. Eni kupujejo najboljše 
za otroka, ampak gledati moraš tudi 



nase. Res smo pri otrocih vsi bolj ob-
čutljivi, kar zadeva hrano, ampak nič 
manj ni pomembna hrana za nas. 

Manj in boljša hrana, to je glavno. 
In v denarnici se razlika ne bo pozna-
la. Treba je vedeti, da ima kakovostna 
hrana vedno višjo ceno, saj vrhunske-
ga izdelka za nizko ceno ni, to je mož-
no le z izkoriščanjem. To je področje, 
o katerem premalo razmišljamo.

Katere so novosti v vaši ponudbi?
V vročih poletnih dneh se lahko 

osvežite z našim domačim sladole-
dom. Novost so tudi štruklji iz naše-
ga mleka in ostalih lokalnih surovin. 
Drugače pa bomo imeli razširjeno po-
nudbo izdelkov, ki se jih kombinira z 
našimi izdelki. Primerni so tako za da-
rila kot vsakodnevno uporabo in pri-
pravo jedi. 

Pred nedavnim ste prenovili svoje 
prostore. 

Drži. Prenova je bila predvsem 
potrebna zaradi prilagoditve prosto-
rov večji ekipi, lažjemu delu ter pove-
čanju obsega in razširitve prodajalne. 

Ena izmed vaših posebnosti je po-
vratna embalaža. So jo stranke 
sprejele?

Ja, zelo. Tisti, ki hodijo po izdelke k 
nam na kmetijo, nam vrnejo praktično 
vso embalažo, tako da ta sistem zelo 
dobro deluje. Tudi drugače nam zelo 
veliko ljudi pove, da so veseli, da ima-
mo povratno stekleno embalažo. 

Pridružili ste se projektu Štartaj 
Slovenija. Kako to, da ste se odloči-
li za ta korak? 

Razširili smo svojo proizvodnjo in 
se je poklopilo s procesi, ki jih izvaja-
mo. Ker je to medijsko odmeven pro-
jekt, sem v njem videl tudi večjo pri-
ložnost, da se ljudem predstavimo. 

Odzivi so bili zelo pozitivni. Ker smo 
bili tako izpostavljeni, smo pridobi-
li kar nekaj novih strank – ne samo v 
Intersparu, ampak tudi drugje. 

Kakšni so vaši nadaljnji načrti?
Še naprej želimo skrbeti za kako-

vost svojih izdelkov in na najvišji mo-
žni ravni za svoje zaposlene, s tem 
bomo dobro poskrbeli tudi za svoje 
kupce. Kupce želimo oskrbovati tako 
s svojimi vrhunskimi izdelki kot tudi z 
izdelki drugih vrhunskih ponudnikov. 
Naše poslanstvo je navdihovati ljudi, 
da živijo zdravo in polno življenje. ●
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»Manj in boljša hrana, to je glavno. 
In v denarnici se razlika ne bo 

poznala. Treba je vedeti, da ima 
kakovostna hrana vedno višjo 

ceno, saj vrhunskega izdelka za 
nizko ceno ni, to je možno le z 

izkoriščanjem.«

»Zelo pomembno je zadovoljstvo 
zaposlenih. Treba jih je voditi na 
pravi način in jih motivirati, da 
radi delajo.«



Prijavni obrazci so na voljo v sprejemni pisarni in na spletni strani Občine Trebnje. Vse dodatne informacije v zvezi z 
razpisom lahko zainteresirani dobijo na telefonski številki 07 348 11 38 ali e-naslovu silva.kek@trebnje.si.

Vloge morajo biti oddane do 31. 7. 2024. ●

Javni razpis za dodelitev finančnih sredstev za ohranjanje in 
razvoj kmetijstva in podeželja v Občini Trebnje v letu 2024

 Občina Trebnje 
Obveščamo vas, da je odprt javni razpis za dodelitev finančnih sredstev  
za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja v Občini Trebnje v letu 2024. 

Razpisani ukrepi Višina  
razpisanih sredstev

Ukrep 1: Pomoč za naložbe na kmetijskih gospodarstvih v zvezi s primarno kmetijsko 
proizvodnjo (naložbe za nakup kmetijske mehanizacije, gradnjo in obnovo kmetijskih objektov  
in urejanje kmetijskih zemljišč in pašnikov)

65.000,00 EUR

Ukrep 2: Pomoč za plačilo zavarovalnih premij 3.000,00 EUR

UKREP 4: Podpora za tekoče poslovanje v primarni kmetijski proizvodnji (nakup dodatkov za 
zorenje gnojevke, inhibitorjev nitrifikacije dušika in sredstev za zmanjševanje kislosti tal) 

10.000,00 EUR

Ukrep 5: Pomoč za naložbe v predelavo in trženje kmetijskih in živilskih proizvodov ter naložbe  
v nekmetijsko dejavnost na kmetiji – de minimis (naložbe v dopolnilne dejavnosti)

20.000,00 EUR

Ukrep 6: Šolanje v srednjih strokovnih in srednjih poklicnih programih s področja kmetijstva 5.000,00 EUR

Ukrep 7: Podpora delovanju društev s področja kmetijstva 20.000,00 EUR

Gasilska garnitura
dim: 200x80 cm

Veljavnost kupona do 25. 8. 2024.

Podarjamo vam kupon za 25 % popust
za nakup v Tekstilni prodajalni.
Kupon lahko unovčite ob nakupu nad
20 eur. Popusti se ne seštevajo.

KUPONKUPON
--25 %25 %

TEKSTILNA PRODAJALNA
BARAGOV TRG 3, TREBNJE

Vaš lokalni trgovec.
                    Kmetijska zadruga Trebnje-Krka.

SAMO
17990

SAMO

  065
SAMOSAMO

  094  084
Minister za zdravje opozarja: Prekomerno pitje alkohola škoduje zdravju!

16  razpisi/oglasi • Trebnje
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29. maja se je skupina iz Trebnjega iz podružnice 
Društva revmatikov Slovenije za Dolenjsko in Belo kra-
jino pod vodstvom Jožice in Toneta Zupančiča odpravila 
na pohod Zaplaz–Bajturn. V lepem številu smo se zbra-
li na avtobusni postaji v Trebnjem, kjer sta nas pozdra-
vili vodja podružnice Helena Murgelj in fizioterapevt-
ka Sabina Blatnik. Nato smo se z avtomobili odpeljali 
do Marijine romarske cerkve na Zaplazu nad Čatežem, 
od koder smo se podali na potepanje po krožni gozdni 
učni poti, imenovani Zaplaške stezice. Odpravili smo se 
do Bajturna, ki je s 609 metri najvišji vrh občine Trebnje. 

Že pozimi smo se markacisti PD Trebnje dogovorili 
za svoje akcije, kje in kdaj bomo obnavljali markacije in 
čistili poti. 14. junija smo se odpravili na odsek E7 Mare 
Rupena od Frate do Globodola in Šmavra. Na poti smo 
čistili podrast, obnavljali markacije in risali nove, nekaj 
dni prej pa je nekaj markacistov po isti poti postavljalo 
drogove in nove informacijske table. Akcije se je udele-
žilo dvanajst markacistov PD Trebnje. 

1. junija smo se udeležili tudi markacijske akcije v 
okviru MDO Dolenjske in Bele krajine. Pomoč so namreč 
potrebovali markacisti PD Kočevje, saj ima društvo po 
lanskem močnem deževju in hudi zimi dosti dela z obnav-
ljanjem in popravljanjem poti. Markacisti PD Trebnje smo s 
pomočjo planinca iz PD Kočevje prehodili in markirali pot 

19. junija smo se Cici planinci PD Trebnje zbrali še zad-
njič v tem šolskem letu pri ribniku Blato. Skupaj s starši, 
babicami in dedki smo se kljub vročemu dnevu odpravi-
li na sprehod okoli ribnika, nato pa s pomočjo kamišiba-
ja poslušali zgodbico Piki gre na počitnice. Zatem je sle-
dil svečani del. Vsak otrok je dobil še zadnji žig v svojo 
knjižico in za spomin na prvo leto Cici krožka še majčko 
s kratkimi rokavi, ki jo je vsem otrokom doniralo podjetje 
Avto Slak Trebnje.

Ob zaključku prvega leta krožka Cici planinec se 
iskreno zahvaljujem vsem, ki so me na tej novi poti 

od Štalcerjev do Livoldskega vrha. Nato smo se odpra-
vili na vzpetino Fridrihštajn, od tam pa proti Koči pri 
Jelenovem studencu, kjer smo se zbrali vsi markacisti. ●

podpirali, predvsem  članom PD Trebnje, ki so podpr-
li idejo o nastanku krožka, mi stali ob strani in ponudi-
li pomoč, ko sem jo potrebovala. Iskrena hvala tudi do-
natorjem. ●

Aktivni trebanjski markacisti
 Brigita Jenkole, PD Trebnje |  Lojz Šalehar

Zaključek Cici planinca PD Trebnje
  Brigita Jenkole, PD Trebnje

18  društva • Trebnje

Veseli smo bili, da se je vabilu odzvala tudi zdravnica 
Marija Čeh, saj je bilo v skupini veliko njenih nekdanjih 
pacientov. 

35 udeležencev majskega srečanja je ponovno poka-
zalo, kaj jim pomeni hoja v naravi in druženje. Tako smo 
spet nekaj dobrega naredili za boljše počutje in zdravje. ● 

Revmatiki na pohodu po 
Zaplaških stezicah
  Helena Murgelj, Društvo revmatikov Slovenije, 
podružnica DBK
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Koder Grajzar, Antinisce Vicentini in 
Klekljarskega društva Cvetke Žiir) 
in elegantna oblačila oblikovalke 
Alenke More, vsa z edinstveno klek-
ljano čipko – delo članic skupine 
Žnurce po vzorcih iz zapuščine idrij-
ske mojstrice Zorke Rupnik.

Razstava Čipka, odeta v simfonijo, 
ki bo na ogled do 8. septembra in jo je 
podprla tudi Občina Trebnje, je dokaz 
uspešnosti in prepoznavnosti naših 
Žnurc ter izjemen spomin na glasbe-
no-gledališki dogodek Vilmin večer 
pred letom dni (v okviru razstave si 

taborniških šotorih, nekateri sploh prvič. Po sobotni jut-
ranji telovadbi in zboru smo se odpravili v Jurčkov gozd 
spoznavat vozle in potne znake. Druženje smo sklenili na 
prireditvi Iz trebanjskega koša, na kateri smo zaintere-
sirani javnosti predstavili svoje delovanje. Za pomoč pri 
izpeljavi se zahvaljujemo Vrtcu Mavrica Trebnje in ravna-
teljici Andreji Stegenšek. ●

Ob uvodu v poletje so na gradu 
Gewerkenegg v Idriji, zibelki klek-
ljanja, odprli razstavo Klekljarske 
skupine Žnurce Trebnje, ki je pos-
večena operni divi, Trebanjki Vilmi 
Bukovec Kambič. Zbrane na dogod-
ku v okviru 42. festivala idrijske čip-
ke je nagovorila tudi trebanjska žu-
panja Mateja Povhe, ki je posebnim 
gostjam in gostom podelila knjige o 
znameniti rojakinji ter poudarila po-
men izjemne umetnice tudi v luči so-
delovanja in povezovanja. Na ogled 
so kosi edinstvenega nakita s klek-
ljano čipko (nastal je ob pomoči Tine 

Mini tabor najmlajših tabornikov
 Mojca Mežik, Rod sivih jelš |  David Pust

Mini tabor je tradicionalni zaključek taborniškega 
leta za najmlajše tabornike Rodu sivih jelš, Trebnje. Tudi 
letos smo se zbrali na zelenici, tokrat za vrtcem Mavrica 
v Trebnjem. Pridružili so se nam tudi štirje taborniki iz 
bivalne enote Varstveno delovnega centra Novo mes-
to. Program dogajanja so pripravili starejši taborniki, ki 
se počasi pripravljajo na vodenje svojih vodov. Petkovo 
popoldne je bilo namenjeno postavljanju šotorov, spo-
znavanju krojev in delovanja tabornikov. Na večernem 
zboru so taborniki iz bivalne enote Trebnje dobili tabor-
niške majice z opravljenimi veščinami. Ker smo se letos 
več pogovarjali o zdravju, prvi pomoči in živalih, so si pri-
služili tudi veščini rešilko in poznavalec živali. Zvečer ni 
manjkal taborni ogenj, na katerem smo spekli večerjo in 
ob njem peli taborniške pesmi. Spali smo v čisto pravih 

Zaključek strelske sezone v 
Strelskem društvu Trebnje 
  Leon Lobe, SD Trebnje

V juniju je v Strelskem društvu Trebnje potekal zaklju-
ček strelske sezone za leto 2023/24, na katerem so pode-
lili medalje in priznanja najboljšim tekmovalcem, ki so v 
minuli sezoni nastopili v vseh kategorijah s serijsko zračno 
puško. Medalje sta podelila predsednik SD Trebnje Franc 
Progar in častni predsednik SD Franc Cugelj. Iz slednje-
ga lahko razberemo, da je v Trebnjem še veliko strelske-
ga potenciala. 

Prijetne počitnice in strelski pozdrav vsem do jeseni. ●

Čipka, odeta v simfonijo
 Luka Bregar, Društvo Praetorium Latobicorum |  Marjana Longar

lahko ogledate posnetek prireditve). 
V društvu Praetorium Latobicorum 
načrtujemo, da bomo lahko, ob po-
moči pristojnih, tudi prihodnje leto 
pripravili Vilmin večer z glasbenimi in 
gledališkimi umetniki. ●
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23. veteranske športne igre
 Zvone Marolt, OZVVS Trebnje |  Jože Planinšek

Uspešna gasilska mladina v orientaciji
 Mojca Femec, GZ Trebnje |  Arhiv GZ Trebnje

20. junija smo se odpravili z vla-
kom na zaključni izlet (vožnja z ladjico 
po Ljubljanici). Po prihodu v Ljubljano 
smo se ustavili pri Prešernovem spo-
meniku, pred katerim smo igrali, peli, 

plesali. Mimoidoči so nam prisluhni-
li, ploskali, nas fotografirali in sne-
mali. Na ladjici je bila pozitivna ener-
gija, vožnja pa nepozabna. Za nami 
je čudovit in nepozaben dan, ki smo 

 Arhiv GZ Trebnje
Po petih letih je Mladinska komisija Gasilske zveze 
Trebnje znova organizirala taborjenje gasilske 
mladine iz društev trebanjske gasilske zveze. 
Gasilski tabor, na katerem je uživalo 78 udeležencev, 
je potekal v Kampu Veli Jože Savudrija od 29. junija 
do 7. julija. 

 Arhiv GZ Trebnje 
Prvo julijsko soboto je bilo v PGD Ponikve pri Trebnjem 
nadvse gasilsko praznično. Pred tamkajšnjim gasilskim 
domom so svojemu namenu predali novi gasilski vozili 
in svečano podelili listino prvemu častnemu poveljniku 
PGD Ponikve Stanetu Kovačiču, ki je velik del svojega 
življenja in dela posvetil gasilstvu, od tega kar 28 let 
funkciji poveljnika društva. 

Člani OZVVS Trebnje smo se 8. ju-
nija udeležili 23. veteranskih špor-
tnih iger v Postojni. Naša ekipa se 
je tovrstnih iger prvič udeležila. 
Nastopili smo v pikadu, metu bombe 
v cilj, košarki – metu na koš in stre-
ljanju z zračno puško. Za dogodek 

Na regijskem tekmovanju v orien-
taciji gasilske mladine, ki je poteka-
lo 22. junija v PGD Cerov Log, je sode-
lovalo 17 ekip iz GZ Trebnje. Ekipe iz 
trebanjske občine so dosegle odlič-
ne rezultate. Med mladinci je ekipa iz 
Dobrniča zasedla drugo mesto, ekipa 

posebej nismo trenirali, razen strel-
cev, ki že tako dosegajo odlič-
ne rezultate in so tudi na veteran-
skih športnih igrah dosegli 1. mesto 
med 42 prijavljenimi ekipami. V sku-
pnem seštevku smo dosegli odlično  
17. mesto od 48 združenj. ●

z Občin pa peto. Med mladinkami je 
slavila ekipa iz Šentlovrenca, ekipa 
z Občin je bila šesta, iz Dobrniča pa 
sedma. Med gasilci pripravni-
ki pa se je najbolje odrezala ekipa s 
Ponikev pri Trebnjem, ki je osvojila 
prvo mesto, ekipa iz Dobrniča je bila 

Zaključni izlet Folklorne skupine Nasmeh
 Brigita Borak, FS Nasmeh |  Miro Gorjup

ga preživeli skupaj. Zahvaljujemo se 
svoji animatorki Stanki za dobro iz-
peljano organizacijo in vsem, ki so 
kakor koli pripomogli k našemu dob-
remu počutju. ●

četrta. Sedem ekip GZ Trebnje je do-
bilo vstopnico za sodelovanje na dr-
žavnem tekmovanju v orientaciji, ki 
bo 21. septembra na Notranjskem. ●



Trebnje • napovednik  21



22  šola • Trebnje

13. junija se je v športni dvorani OŠ Trebnje s slovesno 
prireditvijo od osnovnošolskih klopi poslovilo 98 letoš-
njih devetošolk in devetošolcev. Za osrednjo temo va-
lete so si učenci izbrali vesolje in misel o pomembnos-
ti medsebojnih odnosov. Kaj je v življenju pomembnejše, 
pot ali cilj, so se spraševali. Ugotovili so, da so v resni-
ci sopotniki tisti, ki največ veljajo. Človek je namreč kot 
planet, v vesolju ne more obstajati sam. 

Na valeti smo videli preplet glasbenih in plesnih točk, 
predstavitve oddelkov, podelitev priznanj in nagrad naj-
uspešnejšim učencem, devetošolce pa so nagovorile 
tudi v. d. ravnatelja Ana Kastigar, županja Občine Trebnje 

Peterica med Mokronožci
  Maja Kurent, 8. a, OŠ Trebnje

11. junija smo se kot peterica (učenke Čarna Miklič, 
Neža Mohorčič, Hana Lavrič in Maja Kurent ter učite-
ljica Tanja Dvornik) odpravile na Mali likovni tabor, ki je 
letos mesto prevzel v OŠ Mokronog. Dan smo začeli v 
Galeriji likovnih samorastnikov Trebnje, kjer smo spoz-
nali udeležence tabora z drugih šol ter si ogledali boga-
to zbirko naivne umetnosti. V živo smo lahko tudi obču-
dovali oblikovanje in risanje petih slikarjev iz različnih 
držav. Organizatorji tabora, med katerimi je bila tudi do-
mača ilustratorka Marta Bartolj, so nam zaželeli veliko 
sreče in ustvarjalnosti. 

Ko smo z avtobusom prispeli v OŠ Mokronog, 
smo dobili navodila za slikanje na temo Mokronožci.  

Ustrezna šolska torba
 Lina Gorenc, ZD Trebnje |  Arhiv ZD Trebnje

Raziskave so pokazale, da 56 % otrok nosi prete-
žke šolske torbe. Teža šolske torbe naj bo manj kot  
10–15 % telesne mase otroka. Pri uporabi pretežkih 
nahrbtnikov pride do izrazitejših kompenzacij v drži. 
Predvsem v najstniških letih se otroci pogosteje odlo-
čajo za nošenje torbe na eni rami, kar povzroči večjo 
napetost na eni strani in zmanjša ravnotežje med hojo. 
Tudi če menjamo ramo, na kateri nahrbtnik nosimo, je 
enostranska obremenitev na sklepe prevelika. V zad-
njih letih so se pojavile tudi šolske torbe na kolesih, ki 
otrokom omogočajo, da z vleko prenesejo večjo težo. 
Težava nastane, ko morajo otroci po stopnicah oz. ne-
ravnih podlagah prenašati večje obremenitve. 

Z upoštevanjem določenih priporočil lahko vpliv no-
šenja šolskih torb bistveno zmanjšamo. Nahrbtnik naj 

V dvorani, v kateri smo slikali dobre tri ure, so mrgolele 
različne in zanimive ideje mladih ustvarjalcev, ki so jih 
prelivali na papir. ●

ne bo širši od otrokovega trupa in ne sme biti višji od 
ramen in nizko na ledvenem delu. Priporoča se, da je 
približno 4–5 cm pod rameni in vsaj 2 cm višje od bo-
kov. Postavitev nahrbtnika reguliramo z naramnicami, 
ki naj bodo široke in obložene, da zmanjšamo pritisk 
na ramenski obroč. V bližino hrbta vedno zložimo tež-
je stvari, saj je tako teža 
bližje težišču telesa. 

Pri nakupu nahrb-
tnika smo pozorni na 
ustrezno velikost in ob-
liko. Priporoča se tudi 
uporabo prsnega ali tre-
bušnega pasu, ki ohrani 
nahrbtnik na mestu tudi 
med gibanjem. ●

Mateja Povhe in predstavnica staršev v svetu šole Nadja 
Leskovec. Učenci so se za trud, podporo in potrpežlji-
vost v medsebojnih odnosih zahvalili svojim staršem, 
učiteljem in ostalim delavcem šole, nazadnje pa so na-
slednikom osmošolcem predali Knjigo modrosti in jih po-
dučili, kako so zaupanje, veselje, prijateljstvo in iskre-
nost pomembne življenjske vrednote.

Devetošolcem želimo, da bi s ponosom in zaupanjem 
vase stopili na novo življenjsko pot. ● 

Poslovila se je generacija 2015–2024
 Milanka Merzel, OŠ Trebnje |  Miha Kranjc
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Mala šola nogometa je bila odlič-
na priložnost za spodbujanje gibanja 
in timskega duha. Veselimo se novih 
športnih izzivov! ●

Bravo, mladi športniki!
 Mojca Mihelič, Vrtec Mavrica Trebnje |  Arhiv 
Vrtca Mavrica Trebnje

V oddelku Metulji smo sedmo leto zapored izvaja-
li športni program Mladi športnik, ki je namenjen ot-
rokom s posebnimi potrebami od 2. do 7. leta staros-
ti. V Sloveniji deluje pod okriljem Specialne olimpijade 
Slovenija. Zasnovan je bil z željo, da se tudi predšolskim 
otrokom s posebnimi potrebami zagotovi primerne obli-
ke motoričnih aktivnosti, ki bodo ugodno vplivale na nji-
hov razvoj. 

Da je bilo vse skupaj še bolj zabavno, so se nam letos 
na različnih poligonih enkrat mesečno pridružili tudi ot-
roci iz skupine Miške. Tako so lahko tudi oni spoznali svo-
je gibalne spretnosti, hkrati pa smo trenutke izkoristili 

Mala šola nogometa
  Mladen Šiška, Vrtec Mavrica 
Trebnje

V Vrtcu Mavrica Trebnje smo v 
tem šolskem letu v sodelovanju z 
Nogometnim klubom Trebnje orga-
nizirali obogatitveno dejavnost Mala 
šola nogometa, pri kateri so 5–6-le-
tni otroci igrali različne nogometne 
igre. Na vajah so uživali in se veliko 
gibali. Skozi različne igre so razvijali 
koordinacijo in ravnotežje ter se na-
učili deliti žogo in sodelovati v ekipi. 
Dejavnosti se je udeležilo 50 otrok iz 

Adijo vrtec, živijo šola
 Barbara Leben, Vrtec Mavrica Trebnje |  Arhiv 
Vrtca Mavrica Trebnje

V začetku junija so se na prireditvi Juhej, v šolo grem 
zdej od vrtca simbolično poslovili otroci vstopniki. V le-
tošnjem šolskem letu so dodali piko na i vrtčevskemu 
obdobju in se podali v svet šolskih klopi. Igrače in igro, 
ki sedaj polni njihov prosti čas, bodo zamenjale šolske 
potrebščine, prosti čas se bo okrnil in zapolnil s šolskimi 
obveznostmi, igro pa se bo nadgradilo v čisto pravo uče-
nje. Vse to in še več čaka naše vrtčevske junake – otroke 
iz oddelkov Zmajčki, Dežniki, Srnice, Rakete, Cicibančki, 
Zvezdice, Robotki in Brihte, ki so skupaj s svojimi vzgo-
jitelji pripravili čudovito zaključno prireditev. Na poti 

za skupno druženje in učenje socialnih veščin. Za zaklju-
ček smo se vsi skupaj zbrali na razgibanem poligonu, na 
katerem smo drug drugemu pokazali, kaj zmoremo. Med 
seboj smo si pomagali in se počakali, da smo lahko vsi 
uspešno zaključili vse naloge. In ker se za takšen uspeh 
zasluži nagrado, smo vsi prejeli medalje. ●

petih skupin. Vsi so se zabavali in se 
navdušili nad nogometom. 14. juni-
ja smo imeli zaključek Male šole no-
gometa, na katerem so otroci preje-
li medalje.

šolskih udejstvovanj, ki jo začenjajo kot otroci in s kate-
re bodo stopili kot mladi odrasli, se jim bo odvil dobršen 
del mladosti. ● 



Sestavine: 

 
z nekaj kapljicami olja in jo obriše-
mo s papirnato brisačko, da na pon-
vi ostane tanek sloj maščobe. Med 
peko olja ne dodajamo več. V dobro 
segreto ponev zlivamo po zajemal-
ko mase in spečemo tanke palačin-
ke. Obračamo jih s široko tanko lopa-
tico ali nožem za mazanje. Če je masa 
med vlivanjem v ponev pregosta, ji 
dodamo malo vode (gostota je odvi-
sna od ajdove moke). ●

	 3	 debela jajca

	 450 ml 	 mleka 

	 150 ml 	 vode 

	 170 g 	 ajdove moke brez glutena 

	 60 ml 	 olja 

		  ščepec soli 

	

 V večjo posodo z metlico zmeša-
mo jajca, mleko, vodo in sol. Pazimo, 
da ne stepamo preveč, da ne nare-
dimo pene. Postopoma dodajamo 
moko in zmešamo v gladko zmes. Če 
so v masi še grudice, maso zmešamo 
s paličnim mešalnikom do gladkega 
in precedimo skozi cedilo. Na koncu 
ročno z metlico vmešamo še olje. 

Maso pustimo stati vsaj štiri ure 
ali še bolje čez noč. 

Pred peko ponev za palačinke 
res dobro segrejemo, jo premažemo 

Postopek:

*Palačinke lahko naredimo tudi 
brez mleka (uporabimo rastlinski 
napitek).

*V receptu ni potrebe po mineralni 
vodi ali pecilnem prašku, pustimo, 
da masa odleži vsaj štiri ure.

*Palačinke lahko uporabimo za 
sladke in slane nadeve (kanelone), 
jih gratiniramo ali narežemo na 
trakce in jih uporabimo v juhi.

*Za dieto brez glutena uporabimo 
deklarirano ajdovo moko 
brez glutena, saj je možnost 
kontaminacije z glutenom zelo 
velika.
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Ajdove palačinke brez glutena 
 Vanja Štrumbelj |  Vanja Štrumbelj, vecteezy

90 let Cirile Bregar
  Brane Praznik

Pred dnevi so Cirilo Bregar s Čateža obiskali predstavniki Društva upokojencev 
Velika Loka in Krajevne organizacije RK in ji voščili vse dobro, izročili priložnostno da-
rilce ter šopek za njenih okroglih 90 let. Gospa Cirila jih je zelo lepo sprejela in pogosti-
la ter z njimi poklepetala o minulih letih. Doma je bila pri Balantovih v Zagorici pri Čatežu in 
se je poročila na domačijo Pr' Klemen na začetku vasi Čatež. Z zakoncem sta imela hčerki in si-
nova ter je bila vseskozi doma kot gospodinja. Še vedno je dokaj zdrava in čila, čeprav je potožila, 
da ji nekoliko nagajajo noge. A še vedno sama ureja zelenjavni vrt in opravi večino domačih gospo-
dinjskih del. ●



Za mladino
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Trevor Noah: ROJEN KOT ZLOČIN 
(Hiša knjig, 2024)

Zgodba o nagajivem dečku, ki 
odraste v nemirnega mladeniča, ki 
se trudi najti samega sebe v sve-
tu, v katerem naj ne bi nikoli obsta-
jal. Prav tako je zgodba o odnosu 
mladeniča z njegovo neustrašno, 
uporniško in goreče verno mater-
jo, ki je odločena, da bo sina rešila 
iz kroga revščine, nasilja in zlorab, 
ki na koncu ogrozijo njeno lastno 
življenje.

Francesca Gianone: POŠTARICA 
(Hiša knjig, 2024)

Zgodba ženske, ki je hotela ži-
veti lastno življenje brez omejitev, 
a hkrati tudi zgodba družine in vasi 
Lizzanello od tridesetih do petde-
setih let prejšnjega stoletja, ko se 
je svet med drugo svetovno vojno 
spreminjal in so feministična gi-
banja postajala vidnejša. To je tudi 
zgodba dveh nerazdružljivih bra-
tov, ki sta ljubila isto žensko.

Louise Kennedy: PRESTOPKI
(Mladinska knjiga, 2024)

V Severni Irski v zadnjih tridese-
tih letih 20. stoletja, kjer ljubezen na 
vsakem koraku spremlja nasilje, se 
mlada učiteljica zaplete v nevarno 
ljubezensko zvezo. Skrivna ljubim-
ca poskušata krmariti med pastmi 
vse bolj vnetljivega ozračja, v kate-
rem ne štejejo le tvoja dejanja, tem-
več predvsem tvoja pripadnost.

Barbara Hanuš: BABA SEDE V 
BALON 
(Hart, 2024)

Avtorica je motive starih otro-
ških pesmi preoblikovala v za-
bavne sodobne slikopise za otro-
ke. Igrive ilustracije Marte Bartolj 
ustvarjajo pomen skupaj z besedi-
lom. Slikanica Baba sede v balon je 
odlična za skupno branje odrasle-
ga z otrokom in za učenje branja. 
Odrasli bere besedilo, otrok sličice, 
pozneje pa otrok slikopise prebe-
re tudi sam. Knjiga je oblikovana v 
skladu s smernicami za dislektike.

Barbara Bajd: SAMOTAREC SAMO 
(Hart, 2024)

Samo je morski rakec samo-
tarec. Mlad je še in nežen, zato v 
morju nanj prežijo številne nevar-
nosti. V morju išče prijatelje za 
igro, spoznava različne vrste ra-
kov in druge morske živali ter se 
prvič sreča z nenavadnim pojavom 
plime in oseke.

Peter Škerl: BOBRI – STRIP 
(Škrateljc, 2024)

Epska pripoved Janeza Jalna 
o življenju koliščarjev in do danes 
nepresežen poklon Ljubljanskemu 
barju. Prazgodovinska saga o ko-
liščarskem rodu in rodbinskih od-
nosih, ljubezenska zgodba, boj za 
preživetje in lastno ognjišče, ne-
nazadnje junaški lik Ostrorogega 
Jelena. Vse to so Bobri, ki so zaz-
namovali generacije slovenskih 
bralcev. ●

Za odrasle

Poletne novosti  
na naših policah
 Jan Strajnar, Knjižnica Pavla Golie Trebnje |  Arhiv Knjižnice Pavla Golie Trebnje
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Nastop Trebanjskega okteta  
v Metliki
 Franci Nadrih, Trebanjski oktet |  Danilo Orlič

Kot že vrsto let se je tudi letos Trebanjski oktet ude-
ležil tradicionalnega Srečanja oktetov Dolenjske, Bele 
krajine in Posavja. Srečanje vsako leto pripravi drug ok-
tet. Letos je organizacijo prevzel Metliški oktet Vitis, 
naši pevski prijatelji iz Bele krajine. 

Zbrali smo se 15. junija zvečer na grajskem dvorišču v 
Metliki na prireditvi Poletna muzejska noč, ki je potekala 
v sklopu mednarodnih poletnih kulturnih prireditev Pridi 
zvečer na grad. Poleg domačinov so na prireditvi z nami 
prepevali še Šentjernejski oktet, Oktet Jurij Dalmatin, 
Boštanj, Oktet Valvasor, Litija in Oktet Gallus, Ribnica. V 
prijetnem grajskem ambientu smo tako kot ostali pevski 

Bil je lep Poletni večer na Zaplazu
  Tanja Benedik

Tako je organizator, KUD Popotovanje Frana 
Levstika Čatež, poimenoval koncert, na katerem je 
ob glavnih protagonistih večera, baritonistu Matjažu 
Robavsu in organistu Dušanu Ješelniku, nastopil tudi 
domači zbor MePZ Kres pod taktirko Katje Jarm in ob 
klavirski spremljavi Doris Umberger. Večinoma sakralni 
program je bil izbran zelo premišljeno, v izvedbi gostov 
so zazvenela dela Johanna Sebastiana Bacha, Felixa 
Mendelssohna Bartholdyja, Stanka Premrla in nekaj 
Marijinih pesmi. Zbor je s tem nastopom tudi sklenil us-
pešno pevsko sezono. 

Trebanjski godbeniki in mažorete 
na Korčuli
 Borut Kolenc, KUD OPO Trebnje |  Tina Dolenšek

Na povabilo prijateljske godbe Glazbena udruga 
Crnomiri, Čara in folklorne skupine Viteško udruženje 
Kumpanija Čara smo od 28. junija do 1. julija gostovali na 
otoku Korčula na Hrvaškem. Nastanjeni smo bili pri go-
stiteljih v krajih Zavalatica in Čara. Po prihodu smo ime-
li prost dan, ki smo ga izkoristili za kopanje in vožnjo z 
barko. V soboto zvečer smo igrali v kraju Čara na pri-
reditvi ob praznovanju njihovega krajevnega prazni-
ka Sveti Petar in dneva Viteškega udruženja Kumpanija 
Čara. Poleg nas sta nastopili še domača godba in folklo-
ra. Večer je s koncertom zaključil pevec Goran Karan. 
V nedeljo zvečer smo nastopili v mestu Korčula v 

sestavi zapeli tri pesmi. Poslušalci, ki so se zbrali v zelo 
lepem številu, so bili najbolj navdušeni nad skladbo 
Repna župa za štiri osebe, ki smo jo »skuhali« pod vod-
stvom »chefa«, svojega predsednika Bogdana Grila.

Prijetno gostoljubje okteta Vitis smo občutili že ob 
prihodu na prizorišče, še posebej pa se je izkazalo po 
prireditvi, ko smo srečanje zaključili z večerjo, zelo dob-
ro belokranjsko vinsko kapljico in prepevanjem številnih 
slovenskih pesmi. ●

Z zelo raznolikimi skladbami je Ješelnik, ki se po-
gosto posveča tudi improvizaciji, prikazal tudi vso lepo-
to orgel, ki so jih na Zaplazu pridobili pred sedmimi leti, 
še posebej pa se je pokazala veličina tega inštrumenta v 
zaključku zadnje skladbe (dodatka), ki so jo nastopajoči 
zapeli skupaj s publiko. ●

karnevalski povorki ob praznovanju Pol novega leta. V 
ponedeljek smo se poslovili in odpeljali na trajekt v Velo 
Luko. Po treh urah plovbe smo v Split prispeli z glasbo in 
plesom ob burnem pozdravljanju potnikov z velike potni-
ške ladje, ki je bila zasidrana v pristanišču. Vse, kar smo 
doživeli v teh treh dneh, nam bo ostalo za vedno v najlep-
šem spominu. ● 
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57. Mednarodni tabor likovnih 
samorastnikov v Trebnjem 
 Petra Krnc Laznik |  Boštjan Pucelj

Center za izobraževanje in kulturo Trebnje, v okvi-
ru katerega deluje tudi Galerija likovnih samorastnikov 
Trebnje, je pripravil 57. Mednarodni tabor likovnih sa-
morastnikov Trebnje. Zaključili so ga z donacijo 14 ume-
tniških del in podelitvijo velike nagrade s samostojno 
razstavo Natalii Berezina.

Ilustratorka in grafična oblikovalka, ki je rod-
ni Novosibirsk pred skoraj osmimi leti zamenjala za 
Ljubljano, pogosto likovne tehnike povezuje med seboj. 
V nagrajeni kompoziciji letošnjega 57. tabora slikarski 
pristop dopolnjujejo drobne likovne intervencije, ki ima-
jo risarski značaj. »Na neki način so pravljična bitja, pra-
vljične slike. Vsaka slika pa ima svojo resnično zgodbo iz 
našega življenja, iz mojega življenja, iz življenja mojih pri-
jateljev. To je priznanje, da so mojo zgodbo slišali, videli. 
Zame je to velika čast,« je ob podelitvi velike nagrade po-
vedala Natalia Berezina, ki bo čez dve leti v Galeriji likov-
nih samorastnikov Trebnje imela samostojno razstavo. 

Mladi na MLT-ju ustvarjajo že četrt 
stoletja
 Joži Sinur, JSKD OI Trebnje |  Arhiv JSKD OI 
Trebnje

Mali tabor ustvarjalcev osnovnih in podružničnih šol 
Dolenjske, Bele krajine in Posavja, ki ga pripravlja tre-
banjska izpostava Javnega sklada RS za kulturne dejav-
nosti (JSKD), letos praznuje 25 let. Mladi ustvarjalci tako 
v okviru tradicionalnega projekta, imenovanega Mali li-
kovni tabor (MLT), že dve desetletji in pol bogatijo utrip 
Temeniške in Mirnske doline. 

Tradicionalno se likovno srečanje odvija drugi junij-
ski torek, letos ga je gostila Občina Mokronog-Trebelno. 
Na njem je sodelovalo 30 učencev druge in tretje tria-
de z desetih osnovnih in podružničnih šol. Nad njiho-
vim ustvarjanjem je bdela mentorica tabora, priznana 

Strokovni svet galerije je poleg velike nagrade podelil 
še tri priznanja za likovna dela, ki so jih ustvarili Ruslana 
Anichyna, Stela Stefanova in Stijepan Ivanec. »Tabor je 
vedno zelo živahen. Predvsem mu to živahnost dajejo 
pestrost izbranih udeležencev, določene kulture. Smo 
zelo ponosni, da se vedno ujamejo – obstaja neka ustvar-
jalna sinergija, ki se odraža tudi v njihovih delih. Veseli 
me, da si umetniki želijo sodelovati na taboru, predvsem 
pa želijo biti predstavljeni s svojimi likovnimi deli v naši 
zbirki,« je vtise strnila direktorica CIK Trebnje Patricija 
Pavlič. Tabor je do sedaj v zakladnico del, ki jih hrani ga-
lerija, prispeval že skoraj 1400 del umetnikov in umetnic 
iz več kot 40 držav sveta. ●

 Brane Praznik 
V času Mednarodnega tabora likovnih samorastnikov 
Trebnje 2024 v Galeriji likovnih samorastnikov Trebnje 
smo imeli člani DL Trebnje in drugi enkratno priložnost, 
da nam je mednarodno priznani naivni umetnik Stjepan 
Ivanec iz Hrvaške na nekajurnem srečanju praktično 
predstavil slikanje na steklo. Ta zvrst umetniškega 
ustvarjanja je med akademsko izobraženimi in 
ljubiteljskimi slikarji manj znana, sicer pa med naivnimi 
slikarji mednarodno uveljavljena tehnika.

trebanjska ilustratorka Marta Bartolj. Letošnja tema so 
bili škratje Mokronožci in domišljijski svet, kamor nas ta 
pravljična bitja popeljejo. 

Mali likovni tabor omogočajo občine Mirna, Mokronog-
Trebelno, Šentrupert in Trebnje ter Javni sklad RS za 
kulturne dejavnosti. ● 



 Brane Praznik
Na Gradišču nad Šentvidom pri Stični je bil v 
začetku junija 10. Festival kiparjenja z motorno 
žago. Na festivalu sta sodelovala tudi kiparja, 
krajana iz KS Šentlovrenc (poleg osmih drugih z 
različnih koncev Slovenije). Oba sokrajana imata 
s kiparjenjem že zelo bogate izkušnje. To sta Mitja 
Cencel - Mitch in Janez Šepec, oba z Vrhovega 
pri Šentlovrencu, ki se ukvarjata tudi s slikanjem. 
Kipa, ki sta ju ustvarila, sta doživela lep sprejem.

 Helena Murgelj 
17. junija ob 19. uri je v Knjižnici Pavla Golie 
Trebnje potekal večer tanga in folklore 
Argentine. Predstavila sta se Daniel Perisse in 
Ruth Banko, argentinski par, ki sta z ubranim 
petjem za dušo pričarala argentinsko pesem, na 
koncu pa tudi zaplesala. Rada predstavita tango 
in argentinsko kulturo v manjših skupinah, ples 
pa poučujeta tudi na gradu Mala Loka, kjer živita.
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Dan trebanjske knjižnice
 Simona Pavc, Knjižnica Pavla Golie Trebnje  
 Suzana Jankovič

Knjižnica Pavla Golie Trebnje je 6. junija tradicional-
no praznovala dan knjižnice. Ob celodnevnem dogajanju 
smo zaposleni pokazali, kaj vse je lahko knjižnica. V lo-
kalnem okolju skušamo delovati vzajemno in vedno zno-
va iščemo nove priložnosti in poti do uporabnikov. Dan 
smo zapolnili z zanimivimi, zabavnimi in poučnimi dejav-
nostmi. Naši najmlajši obiskovalci so lahko zaplesali in 
se razgibali s Karmen, Mojco in Laro, vsi ljubitelji virtu-
alnega sveta so se zabavali z VR očali, brezplačen vpis 
je bil namenjen novim uporabnikom, obiskovalci so lah-
ko v bukvarni po simbolični ceni kupili knjigo, predsta-
vili smo mCobiss in Cobiss. Osrednja pozornost je bila 
namenjena Muzikalcem z Osnovne šole Veliki Gaber, ki 

Cobiss Ela v trebanjski knjižnici
 Simona Lužar, Knjižnica Pavla Golie Trebnje

17. junija je zaživela nova platforma za izposojo 
e-knjig. Z novo platformo Cobiss Ela je članom vseh slo-
venskih knjižnic omogočen dostop do celotne ponudbe. 

so nastopili z nagrajeno avtorsko predstavo O škratu in 
fantu, ki sta rešila gozd. Pika na i celodnevnemu doga-
janju pa je bil koncert Dimeka in Davorja Klarića Za žejne 
in lačne v Parku likovnih samorastnikov. Dan knjižnice je 
bil poln zanimivih dogodkov, ki povezujejo naše uporab-
nike in ohranjajo zaupanje, da knjižnica dela dobro in za 
vse občane. Knjižnica je ustanova, ki presega zgolj izpo-
sojo knjig, je prostor srečevanja, izobraževanja in kako-
vostnega preživljanja prostega časa. ●

Tudi trebanjska knjižnica je pristopila k projektu in tako 
je našim članom na voljo skoraj 2.000 e-knjig, ki jim 
bomo tedensko dodajali nove. ● 
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Atletika
 Mitja Svet |  Peter Kastelic, AZS

V zadnjem junijskem vikendu se 
je v Celju odvijalo člansko držav-
no prvenstvo v atletiki, na katerem 
so nastopili praktično vsi najbolj-
ši slovenski atleti, tudi večina potni-
kov za olimpijske igre. Največ zani-
manja je poželo tekmovanje v metu 

diska, saj je nastopil tudi Kristjan 
Čeh, eden od favoritov za medalje v 
Parizu. Kristjan je gladko zmagal z 
metom skoraj 68 metrov, na drugo 
mesto pa se je uvrstil Tadej Hribar, ki 
je kljub starosti 37 let še vedno z na-
skokom drugi najboljši metalec diska 
v Sloveniji in se je spet približal ma-
gični meji 60 metrov.

Zelo dobro je nastopila tudi mla-
dinka Karla Jerič, ki ji je zmanjkalo le 
24 centimetrov za ubranitev lanske-
ga naslova državne prvakinje v suva-
nju krogle. Za drugo mesto je sunila 

kroglo 12,53 metra in s tem postavi-
la tudi nov absolutni klubski rekord.

Največkrat se je od naših atletov 
na oder za zmagovalce povzpel »naj-
hitrejši Trebanjec« Matevž Šuštaršič. 
V svoji paradni disciplini, teku na 200 
metrov, je z odličnim časom 20,92 
sekunde osvojil naslov državnega 
podprvaka. V teku na 100 metrov je 
zasedel tretje mesto, v štafeti 4 x 100 
metrov pa drugo mesto. ● 

Tenis
 Živa Zakšek |  Osebni arhiv 
Line Sarhatlić

Na državnem prvenstvu v teni-
su do dvanajstega leta za dečke in 
deklice, ki je potekalo na igriščih TK 
Branik v Mariboru od 3. do 7. juni-
ja, je Lina Sarhatlić odlično nasto-
pila v igri dvojic. Skupaj s soigralko 
Tito sta osvojili naslov državnih pr-
vakinj v konkurenci dvojic in tako po-
novili uspeh z zimskega državnega 
prvenstva. V 1. kolu sta bili kot prvi 

Kegljanje
  Niko Goleš, KK Trebnje

V Cerknici je bilo odigrano državno prvenstvo za de-
klice v klasičnih dvojicah. V četrti starostni kategori-
ji (letnika 2009 in 2010) sta Neža Zoja Božič in Nastja 
Černe podrli 980 kegljev (508 + 472) in osvojili šesto mes-
to. Zmagali sta Živa in Eli Pirc iz Radenske s 1057 podrti-
mi keglji. Do konca koledarskega leta imajo naša dekle-
ta še tri nastope na posameznem državnem prvenstvu. 
Najmlajše aktivne kegljačice kluba Neža Zoja Božič, 
Nastja Černe in Neža Mervič počasi trkajo na vrata prve 
ekipe. Po novem letu bodo tekmovale v višjem tekmoval-
nem razredu – v kategoriji kadetinj. Ekipo bo vodila tre-
nerka kegljanja z licenco Milena Veber Jarc. ● 

nosilki prosti. V četrtfinalu sta zma-
gali 6 : 2, 6 : 2 in v polfinalu 6 : 1, 6 : 2.  
V finalnem obračunu sta pokazali še 
boljšo igro in bili v treh nizih boljši od 
nasprotnic iz Ljubljane.

Na istih igriščih se je konec ju-
nija odvijal tudi Fredijev memorial. 
Najprej je potekal round robin, v ka-
terem je Lina znotraj svoje skupine 
dosegla vse tri zmage. Nato je sledilo 
še finalno tekmovanje. Lina se je pre-
bila vse do finala, v katerem se je po-
merila s svojo soigralko iz dvojic, ki je 

Nastja Černe in Neža Zoja Božič

bila premočna, in Lina je tako osvoji-
la drugo mesto. V konkurenci dvojic 
sta Lina in Tita suvereno zmagali in 
osvojili prvo mesto. ●



Mnogo prezgodaj nas je zapustil

FRANC BOJAN SELEVŠEK. 

Hvala vsem in vsakemu posebej,  
ki ste nam stali  

ob strani ob boleči izgubi  
našega dragega Bojana.

Žalujoči: Vsi njegovi

V 87. letu starosti nas je zapustil naš dragi ata

IVAN VERCE 
iz Artmanje vasi.

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, prijateljem, vaščanom in znancem za 

izrečena sožalja, podarjene sveče, cvetje in svete maše.
Hvala gospodu župniku in pogrebni službi za lepo 

opravljen obred.
Iskrena hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi  

zadnji poti.

Žalujoči: Vsi njegovi
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V 89. letu nas je zapustila 

ANGELA GRMOVŠEK 
s Starega trga 6, Trebnje.

Ob boleči izgubi mame, prababice in tašče se iz 
srca zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem 

in sosedom za izrečeno sožalje. Zahvaljujemo 
se tudi patronažnim sestram in dr. med., spec. 

druž. med. Špeli Jenkole iz Zdravstvenega doma 
Trebnje, pevcem, župniku za lepo opravljen obred in 

pogrebni službi Novak.
Hvala vsem, ki ste jo kadarkoli obiskovali, ji krajšali 
čas in ji namenili prijazne besede, jo imeli radi in jo 

pospremili k večnemu počitku.

Žalujoči: Vsi njeni

V 84. letu starosti nas je za vedno zapustila naša draga 

MAGDALENA SMOLIČ, 
rojena Karlič,

iz Stranj pri Dobrniču.

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, prijateljem, 
vaščanom, podjetju Dana Mirna, DSO Novo mesto, 

Gasilski zvezi Trebnje in PGD Dobrnič za izrečena sožalja 
in darovane sveče in cvetje. Zahvaljujemo se tudi 

Pogrebni službi Novak, pevcem in župniku Milošu Koširju 
za lepo izpeljan obred. Posebna zahvala je namenjena 

sosedom, družinama Jarc in Avbar.

Z nami ostaja v najlepšem spominu.

Žalujoči: Vsi njeni

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a nate spomin
bo večno ostal.

Srce tvoje več ne bije,
bolečin več ne trpiš,
nam pa žalost srce trga,
solza lije iz oči,
dom je prazen in otožen,
ker te več med nami ni.

Tiho teče našega življenja reka,
tiho teče solza lepega spomina,
umre srce, a ostane bolečina,
v srcu dragega in večnega spomina.
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V 85. letu starosti nas je zapustila naša draga mama

FRANČIŠKA ROZMAN 
iz Dolnjih Prapreč 4, Šentlovrenc.

Ob izgubi naše drage mame se iskreno zahvaljujemo 
vsem sorodnikom, sosedom, vaščanom, prijateljem in 

znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje in sveče. 
Posebna zahvala gre dr. Elizabeti Žlajpah, pogrebni 
službi Komunale Trebnje, župniku za lepo opravljen 

obred, pevcem Strmole in izvajalcu Tišine ob slovesu.
Še enkrat hvala vsem, ki ste jo pospremili na  

njeni zadnji poti.

Žalujoči: Vsi njeni

V 96. letu je za vedno zaspala naša draga 
mama, babica in teta

JOŽEFA ERŽEK 
iz Dol. Medvedjega sela 6 pri Trebnjem.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, vaščanom, 
prijateljem in znancem za izrečena pisna in ustna sožalja, 

cvetje, sveče in darovane svete maše. Zahvaljujemo se 
osebju Doma starejših občanov Trebnje za vso skrb, nego 

in lajšanje zdravstvenih težav. Hvala duhovniku Stanislavu 
Škufci za zadnji obisk in lepo opravljen cerkveni obred, 

pevcem Strmole in Komunali Trebnje. Posebna zahvala vsem 
nečakom za njihovo naklonjenost in lepe besede slovesa.
Prisrčna hvala vsem, ki ste jo obiskovali, jo imeli radi in jo 

pospremili k večnemu počitku.

Žalujoči: Vsi njeni

Bremena usode te niso zlomila,
pod zadnjim bremenom pa si omahnila.
Bolezen iz tebe vso moč je izpila,
za tabo ostala je le še velika praznina.

Pride čas, ko izmučeno telo 
v bolečinah želi zaspati. 
V mirnih sanjah 
v večnost odpotovati, 
naj bo srečno tvoje potovanje in pogosto
vračaj se nam v sanje.

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal, 
a nate spomin
bo vedno ostal.
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Koledar prireditev

Na naslovnici: Državno prvenstvo v cestnem kolesarstvu 

Datum Čas Naslov dogodka Lokacija Organizator

19. 7. 2024 20.00 Gasilska veselica z  
Ansamblom Nemir

Gasilski dom Velika 
Loka PGD Velika Loka

20. 7. 2024 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

20. 7. 2024 20.00 Gasilska veselica z  
Ansamblom Gašperja Kavška

Gorenji Vrh pri 
Dobrniču PGD Vrhe

21. 7. 2024 20.00 91. Lunin pohod na Vrhtrebnje Avtobusna postaja 
Trebnje AnIr

25. 7. 2024 19.30
Predstava Čevljar baron v 
Poletnem gledališču  
Studenec pri Domžalah

Zbor na avtobusni 
postaji v Trebnjem

Zveza kulturnih društev 
Trebnje

27. 7. 2024 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

28. 7. 2024 11.00 Konjeniška prireditev na 
Gombiščah Gombišče KD Gombišče

29. 7. 2024 7.00–13.00 Krvodajalska akcija Kulturni dom Trebnje OZRK Trebnje
30. 7. 2024 7.00–13.00 Krvodajalska akcija Kulturni dom Trebnje OZRK Trebnje
31. 7. 2024 7.00–13.00 Krvodajalska akcija Kulturni dom Trebnje OZRK Trebnje
3. 8. 2024 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske
10. 8. 2024 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske
17. 8. 2024 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

24. 8. 2024 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske
26. 8. 2024– 
30. 8. 2024 7.00–16.30 Cikoletje Cik Trebnje Cik Trebnje

30. 8. 2024– 
31. 8. 2024 Slovo poletju Prostor za Pošto 

Trebnje
KS Trebnje, KŠOT, Klub 
Fearless Fighters
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NOVA OČALA?
NI PROBLEMA! 

OPTIKA PUŠNIK NOVLJAN
Gubčeva 31, TREBNJE
www.pusnik-novljan.si

KUPON KUPON

50,00 € 
POPUSTA ZA NOVA OČALA V

VREDNOSTI NAD 250 €

+
BREZPLAČEN 

PREGLED
(brez čakalnih vrst)

-35% 
VSA SONČNA OČALA, TUDI Z

DIOPTRIJO

+
BREZPLAČEN 

PREGLED
(brez čakalnih vrst)

*brezplačen pregled velja ob nakupu očal

OPTIKA PUŠNIK NOVLJAN
TREBNJE


